GRUPPO 15 : Boassa Stefania, Fenocchio Elisa, Isabello Elisa, Poli Elena


ANALISI MONOVARIATA e BIVARIATA GRUPPO 15:
- Età: 
= MEDIA (D4:D100)= 
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- Scuola: 
Distribuzione di frequenza:
scuola

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	fiocchetto
	19
	20%
	19
	20%
	12%:27%

	Lessona
	36
	37%
	55
	57%
	27%:47%

	Parri
	42
	43%
	97
	100%
	33%:53%
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Campione:
Numero di casi= 97
Indici di tendenza centrale:
  Moda = parri
  Mediana = lessona
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.36
 - Genere: 

Distribuzione di frequenza:

Genere

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	F
	51
	53%
	51
	53%
	43%:63%

	M
	46
	47%
	97
	100%
	37%:57%

	53%


	47%



	51
	46

	f
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Campione:
Numero di casi= 97
Indici di tendenza centrale:
  Moda = f
  Mediana = f
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.5

- Mestieri: 

Distribuzione di frequenza:
mestiere

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	Autista
	4
	2%
	4
	2%
	0%:5%

	Casalinga
	14
	8%
	18
	10%
	4%:12%

	cassa_integrazione
	1
	1%
	19
	11%
	0%:2%

	Colf
	5
	3%
	24
	13%
	0%:6%

	commerciante
	30
	17%
	54
	30%
	11%:22%

	Disoccupato
	2
	1%
	56
	31%
	0%:3%

	Elettricista
	4
	2%
	60
	34%
	0%:5%

	impiegato/a
	54
	30%
	114
	64%
	23%:37%

	Insegnante
	3
	2%
	117
	65%
	0%:4%

	libero professionista
	12
	7%
	129
	72%
	3%:10%

	operaio/a
	39
	22%
	168
	94%
	16%:28%

	Pensionato
	1
	1%
	169
	94%
	0%:2%

	segretario/a
	10
	6%
	179
	100%
	2%:9%


Campione:
Numero di casi= 179
Indici di tendenza centrale:
  Moda = impiegato/a
  Mediana = impiegato/a
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.18
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- scuola:
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Distribuzione di frequenza:
scuola

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	fiocchetto
	35
	20%
	35
	20%
	14%:25%

	lessona
	66
	37%
	101
	56%
	30%:44%

	parri
	78
	44%
	179
	100%
	36%:51%



Campione:
Numero di casi= 179

Indici di tendenza centrale:
  Moda = parri
  Mediana = lessona
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.36

- D1: 

Distribuzione di frequenza:
d1
	Modalità
	Frequenza
semplice

	d1
	97


- D2:

Distribuzione di frequenza:
d2_1
d2_2
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	88
	91%
	88
	91%

	1
	9
	9%
	97
	100%

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	94
	97%
	94
	97%

	1
	3
	3%
	97
	100%



d2_3
                                                                 d2_4
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	92
	95%
	92
	95%

	1
	5
	5%
	97
	100%

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	83
	86%
	83
	86%

	1
	14
	14%
	97
	100%


d2_5                                                                    d2_6

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	36
	37%
	36
	37%

	1
	61
	63%
	97
	100%


	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	74
	76%
	74
	76%

	1
	23
	24%
	97
	100%


d2_7                                                                    d2_8

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	40
	41%
	40
	41%

	1
	57
	59%
	97
	100%

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	80
	82%
	80
	82%

	1
	17
	18%
	97
	100%
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- D3: 
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Distribuzione di frequenza:
d3

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	20
	21%
	20
	21%
	13%:29%

	2
	46
	47%
	66
	68%
	37%:57%

	3
	15
	15%
	81
	84%
	8%:23%

	4
	16
	16%
	97
	100%
	9%:24%


Campione:
Numero di casi= 97
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 2
  Mediana = 2
  Media = 2.28
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.32
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 0.97

- D4: 
Distribuzione di frequenza:
d4_1                                                                          d4_2

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	72
	74%
	72
	74%

	1
	25
	26%
	97
	100%

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	65
	67%
	65
	67%

	1
	32
	33%
	97
	100%


d4_3                                                                          d4_4

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	32
	33%
	32
	33%

	1
	65
	67%
	97
	100%

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	31
	32%
	31
	32%

	1
	66
	68%
	97
	100%
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Moda: d4_3 (merenda) e d4_4 (sera)
- D5:
Distribuzione di frequenza:
d5

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	87
	90%
	87
	90%
	84%:96%

	2
	10
	10%
	97
	100%
	4%:16%
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	87
	10
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	2


Campione:


Numero di casi= 97
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 1
  Media = 1.1
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.82
  Campo di variazione = 1
  Differenza interquartilica = 0
  Scarto tipo = 0.3
- D6: 
DiStribuzione di frequenza:
d6

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	0
	1
	1%
	1
	1%
	0%:4%

	1
	42
	47%
	43
	48%
	36%:57%

	2
	27
	30%
	70
	78%
	21%:39%

	3
	8
	9%
	78
	87%
	3%:15%

	4
	12
	13%
	90
	100%
	6%:20%
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Campione:
Numero di casi= 90
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 2
  Media = 1.87
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.33
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 1.06
- D7:

Distribuzione di frequenza: PRIMO POSTO
d7_1

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	28
	30%
	28
	30%
	21%:40%

	2
	20
	22%
	48
	52%
	13%:30%

	3
	11
	12%
	59
	64%
	5%:19%

	4
	13
	14%
	72
	78%
	7%:21%

	5
	3
	3%
	75
	82%
	0%:8%

	6
	4
	4%
	79
	86%
	0%:10%

	7
	11
	12%
	90
	98%
	5%:19%

	8
	1
	1%
	91
	99%
	0%:4%
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Campione:
Numero di casi= 92
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 2
  Media = 3.13
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.19
  Campo di variazione = 10
  Differenza interquartilica = 3
  Scarto tipo = 2.23
Distribuzione di frequenza: SECONDO POSTO
d7_2

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	10
	11%
	10
	11%
	5%:18%

	2
	25
	28%
	35
	39%
	19%:37%

	3
	19
	21%
	54
	61%
	13%:30%

	4
	11
	12%
	65
	73%
	6%:19%

	5
	6
	7%
	71
	80%
	2%:12%

	6
	5
	6%
	76
	85%
	1%:10%

	7
	10
	11%
	86
	97%
	5%:18%

	8
	3
	3%
	89
	100%
	0%:8%

	11%


	28%


	21%


	12%


	7%


	6%


	11%


	3%



	10
	25
	19
	11
	6
	5
	10
	3

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8



Campione:
Numero di casi= 89
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 2
  Mediana = 3
  Media = 3.54
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.17
  Campo di variazione = 7
  Differenza interquartilica = 3
  Scarto tipo = 1.99
Distribuzione di frequenza: TERZO POSTO
d7_3

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	16
	18%
	16
	18%
	10%:26%

	2
	26
	29%
	42
	47%
	20%:39%

	3
	17
	19%
	59
	66%
	11%:27%

	4
	6
	7%
	65
	73%
	2%:12%

	5
	7
	8%
	72
	81%
	2%:13%

	6
	6
	7%
	78
	88%
	2%:12%

	7
	7
	8%
	85
	96%
	2%:13%

	8
	4
	4%
	89
	100%
	0%:10%
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Campione:
Numero di casi= 89
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 2
  Mediana = 3
  Media = 3.31
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.18
  Campo di variazione = 7
  Differenza interquartilica = 3
  Scarto tipo = 2.07
- D9:
Distribuzione di frequenza:
d9

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	11
	12%
	11
	12%
	5%:18%

	2
	7
	7%
	18
	19%
	2%:13%

	3
	41
	43%
	59
	62%
	33%:53%

	4
	7
	7%
	66
	69%
	2%:13%

	5
	19
	20%
	85
	89%
	12%:28%

	6
	1
	1%
	86
	91%
	0%:4%

	7
	9
	9%
	95
	100%
	4%:15%
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Campione:
Numero di casi= 95
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 3
  Mediana = 3
  Media = 3.58
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.26
  Campo di variazione = 6
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.64
Distribuzione di frequenza:
d9_1(specificare)
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	Bambola_patty
	1
	8%
	1
	8%
	0%:31%

	Barbie
	1
	8%
	2
	15%
	0%:31%

	Cane
	1
	8%
	3
	23%
	0%:31%

	Castello_re
	1
	8%
	4
	31%
	0%:31%

	cd_micheal_jackson
	1
	8%
	5
	38%
	0%:31%

	giocare_nintendo
	1
	8%
	6
	46%
	0%:31%

	Lego
	2
	15%
	8
	62%
	0%:46%

	macchina_telecomandata
	1
	8%
	9
	69%
	0%:31%

	macchinina
	1
	8%
	10
	77%
	0%:31%

	microfono
	1
	8%
	11
	85%
	0%:31%

	monopoly
	1
	8%
	12
	92%
	0%:31%

	puzzle peluche
	1
	8%
	13
	100%
	0%:31%



Campione:
Numero di casi= 13
Indici di tendenza centrale:
  Moda = lego
  Mediana = lego
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.09
- D10:

d10_1                                                                           d10_2

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	90
	94%
	90
	94%

	1
	6
	6%
	96
	100%

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	32
	33%
	32
	33%

	1
	64
	67%
	96
	100%


d10_3                                                                           d10_4

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	80
	84%
	80
	84%

	1
	15
	16%
	95
	100%

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	33
	34%
	33
	34%

	1
	63
	66%
	96
	100%


d10_5                                                                           d10_6

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	91
	96%
	91
	96%

	1
	4
	4%
	95
	100%

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	86
	91%
	86
	91%

	1
	9
	9%
	95
	100%


d10_7                                                                           d10_8

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	86
	91%
	86
	91%

	1
	9
	9%
	95
	100%

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	90
	95%
	90
	95%

	1
	5
	5%
	95
	100%
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- D11:
Distribuzione di frequenza:
d11

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	amico_coniglio
	1
	0%
	1
	0%
	0%:2%

	angel_friends
	1
	0%
	2
	1%
	0%:2%

	atomic_betty
	1
	0%
	3
	1%
	0%:2%

	Bakugan
	1
	0%
	4
	2%
	0%:2%

	Batman
	1
	0%
	5
	2%
	0%:2%

	ben10
	7
	3%
	12
	6%
	1%:6%

	Calcio
	8
	4%
	20
	10%
	1%:7%

	Cesaroni
	1
	0%
	21
	10%
	0%:2%

	cobra_11
	1
	0%
	22
	11%
	0%:2%

	Colorado
	2
	1%
	24
	12%
	0%:3%

	csi_miami
	1
	0%
	25
	12%
	0%:2%

	Dexter
	4
	2%
	29
	14%
	0%:4%

	digata_defenders
	1
	0%
	30
	15%
	0%:2%

	documentari_animali
	2
	1%
	32
	16%
	0%:3%

	Dracula
	1
	0%
	33
	16%
	0%:2%

	dragonball
	3
	1%
	36
	18%
	0%:3%

	due_fanta_genitori
	3
	1%
	39
	19%
	0%:3%

	ed_edd_eddy
	4
	2%
	43
	21%
	0%:4%

	Eredità
	1
	0%
	44
	21%
	0%:2%

	fast_furious
	1
	0%
	45
	22%
	0%:2%

	Film
	1
	0%
	46
	22%
	0%:2%

	Flor
	10
	5%
	56
	27%
	2%:8%

	Futurama
	1
	0%
	57
	28%
	0%:2%

	gatto_stivali
	1
	0%
	58
	28%
	0%:2%

	geo_geo
	2
	1%
	60
	29%
	0%:3%

	Geordie
	1
	0%
	61
	30%
	0%:2%

	gerald_mc_boing
	1
	0%
	62
	30%
	0%:2%

	grande_fratello
	5
	2%
	67
	33%
	0%:5%

	Griffin
	1
	0%
	68
	33%
	0%:2%

	h2o
	4
	2%
	72
	35%
	0%:4%

	hanna_montana
	14
	7%
	86
	42%
	3%:10%

	hello_kitty
	1
	0%
	87
	42%
	0%:2%

	holly_benji
	2
	1%
	89
	43%
	0%:3%

	Horror
	1
	0%
	90
	44%
	0%:2%

	Iene
	1
	0%
	91
	44%
	0%:2%

	incastato_peter
	2
	1%
	93
	45%
	0%:3%

	jonas_brother
	2
	1%
	95
	46%
	0%:3%

	leone_cane_fifone
	1
	0%
	96
	47%
	0%:2%

	Liceali
	1
	0%
	97
	47%
	0%:2%

	maghi_waverly
	2
	1%
	99
	48%
	0%:3%

	Mario
	1
	0%
	100
	49%
	0%:2%

	medico_famiglia
	1
	0%
	101
	49%
	0%:2%

	Mistero
	2
	1%
	103
	50%
	0%:3%

	mr_bean
	1
	0%
	104
	51%
	0%:2%

	mucca_pollo
	2
	1%
	106
	52%
	0%:3%

	Naruto
	1
	0%
	107
	52%
	0%:2%

	Paparazzi
	1
	0%
	108
	53%
	0%:2%

	paperissima
	1
	0%
	109
	53%
	0%:2%

	Patti
	2
	1%
	111
	54%
	0%:3%

	Patty
	31
	15%
	142
	69%
	10%:20%

	Peppapig
	1
	0%
	143
	70%
	0%:2%

	phineas_ferd
	1
	0%
	144
	70%
	0%:2%

	Pokemon
	6
	3%
	150
	73%
	0%:5%

	posta_per_te
	1
	0%
	151
	74%
	0%:2%

	posto_sole
	1
	0%
	152
	74%
	0%:2%

	power_rangers
	4
	2%
	156
	76%
	0%:4%

	prendere_lasciare
	1
	0%
	157
	77%
	0%:2%

	programmi_romania
	1
	0%
	158
	77%
	0%:2%

	prova_cuoco
	2
	1%
	160
	78%
	0%:3%

	Rory
	1
	0%
	161
	79%
	0%:2%

	Sarabanda
	1
	0%
	162
	79%
	0%:2%

	scooby_doo
	4
	2%
	166
	81%
	0%:4%

	Simpson
	7
	3%
	173
	84%
	1%:6%

	Sonni
	1
	0%
	174
	85%
	0%:2%

	Spiderman
	1
	0%
	175
	85%
	0%:2%

	squirl_boy
	1
	0%
	176
	86%
	0%:2%

	striscia_notizia
	3
	1%
	179
	87%
	0%:3%

	team_galaxy
	1
	0%
	180
	88%
	0%:2%

	tempesta_amore
	2
	1%
	182
	89%
	0%:3%

	texas_ranger
	2
	1%
	184
	90%
	0%:3%

	Tg
	4
	2%
	188
	92%
	0%:4%

	tom_jerry
	1
	0%
	189
	92%
	0%:2%

	Topolino
	1
	0%
	190
	93%
	0%:2%

	tribù_pallone
	1
	0%
	191
	93%
	0%:2%

	Ulisse
	3
	1%
	194
	95%
	0%:3%

	vita_secondo_jim
	1
	0%
	195
	95%
	0%:2%

	Voyager
	1
	0%
	196
	96%
	0%:2%

	wanna_dance
	1
	0%
	197
	96%
	0%:2%

	Winx
	2
	1%
	199
	97%
	0%:3%

	x_factor
	1
	0%
	200
	98%
	0%:2%

	zack_cody
	5
	2%
	205
	100%
	0%:5%



Campione:
Numero di casi= 205
Indici di tendenza centrale:
  Moda = patty
  Mediana = mistero
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.04

- D12: 
d12_1                                                                                      d12_2

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	81
	93%
	81
	93%

	1
	6
	7%
	87
	100%

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	64
	73%
	64
	73%

	1
	23
	26%
	88
	100%


d12_3                                                                                      d12_4

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	54
	62%
	54
	62%

	1
	33
	38%
	87
	100%

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	44
	51%
	44
	51%

	1
	43
	49%
	87
	100%


d12_5                                                                                      d12_6

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	67
	77%
	67
	77%

	1
	19
	22%
	86
	99%

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	80
	92%
	80
	92%

	1
	6
	7%
	86
	99%


d12_7                                                                                      d12_8

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	74
	85%
	74
	85%

	1
	12
	14%
	86
	99%

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	77
	89%
	77
	89%

	1
	10
	11%
	87
	100%


d12_9

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percentuale
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percentuale
cumulata

	0
	80
	92%
	80
	92%

	1
	5
	6%
	85
	98%
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Moda:d12_3 (avventura)

- D13: 
Distribuzione di frequenza:
d13

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	Animali
	7
	6%
	7
	6%
	2%:11%

	assasin_creed
	1
	1%
	8
	7%
	0%:4%

	baby_sitter
	1
	1%
	9
	8%
	0%:4%

	Box
	1
	1%
	10
	9%
	0%:4%

	brain_training
	2
	2%
	12
	11%
	0%:5%

	Calcio
	9
	8%
	21
	19%
	3%:13%

	Canto
	1
	1%
	22
	20%
	0%:4%

	cooking_mama
	5
	4%
	27
	24%
	0%:9%

	crash_bandicot
	2
	2%
	29
	26%
	0%:5%

	dragonball
	6
	5%
	35
	31%
	1%:10%

	garden_mama
	1
	1%
	36
	32%
	0%:4%

	giulia_passione_cucina
	3
	3%
	39
	35%
	0%:6%

	giulia_passione_danza
	1
	1%
	40
	36%
	0%:4%

	giulia_passione_stilista
	3
	3%
	43
	38%
	0%:6%

	Gta
	2
	2%
	45
	40%
	0%:5%

	gta canto
	1
	1%
	46
	41%
	0%:4%

	Gun
	1
	1%
	47
	42%
	0%:4%

	harry_potter
	3
	3%
	50
	45%
	0%:6%

	High_school
	1
	1%
	51
	46%
	0%:4%

	indiana_jones
	1
	1%
	52
	46%
	0%:4%

	kung_fu_panda
	1
	1%
	53
	47%
	0%:4%

	Macchine
	1
	1%
	54
	48%
	0%:4%

	Mario
	16
	14%
	70
	63%
	8%:21%

	my_baby_girl
	1
	1%
	71
	63%
	0%:4%

	my_life
	1
	1%
	72
	64%
	0%:4%

	Narnia
	1
	1%
	73
	65%
	0%:4%

	need_speed
	1
	1%
	74
	66%
	0%:4%

	Nintendo_life
	1
	1%
	75
	67%
	0%:4%

	Padrino
	3
	3%
	78
	70%
	0%:6%

	Paperino
	1
	1%
	79
	71%
	0%:4%

	Pokemon
	7
	6%
	86
	77%
	2%:11%

	power_rangers
	2
	2%
	88
	79%
	0%:5%

	prince_persia
	2
	2%
	90
	80%
	0%:5%

	Quiz
	1
	1%
	91
	81%
	0%:4%

	Rally
	1
	1%
	92
	82%
	0%:4%

	ratatouille
	2
	2%
	94
	84%
	0%:5%

	Shrek
	1
	1%
	95
	85%
	0%:4%

	signore_anelli
	1
	1%
	96
	86%
	0%:4%

	Simpson
	2
	2%
	98
	88%
	0%:5%

	Sims
	4
	4%
	102
	91%
	0%:8%

	smile_and_go
	1
	1%
	103
	92%
	0%:4%

	spiderman
	2
	2%
	105
	94%
	0%:5%

	Star_doll
	1
	1%
	106
	95%
	0%:4%

	stelle_ghiaccio
	1
	1%
	107
	96%
	0%:4%

	Tekken
	1
	1%
	108
	96%
	0%:4%

	Test_drive
	1
	1%
	109
	97%
	0%:4%

	training_matematica
	2
	2%
	111
	99%
	0%:5%

	Xmen
	1
	1%
	112
	100%
	0%:4%



Campione:
Numero di casi= 112
Indici di tendenza centrale:
  Moda = mario
  Mediana = mario
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.05

- D14 15 16 17: 
Tabella a doppia entrata:
d14a x d14b

	d14b->
d14a
	1
	2
	Marginale 
di riga

	1
	90
89.1
0.1
	4
4.9
-0.4
	94

	2
	1
1.9
-0.7
	1
0.1
-
	2

	Marginale 
di colonna
	91
	5
	96

	94%


	4%


	1%


	1%



	90 

lo giudicano 

buono
	4

lo giudicano 

cattivo
	1

lo giudicano 

buono
	1

lo 

giudicano cattivo

	1

conoscono 

il personaggio
	2

Non conoscono 

il personaggio


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 

Probabilità esatta (dal test di Fisher) = 0.1
	89%


	

	
	9%


	1%


	1%



	84

lo giudicano 

buono
	8

lo giudicano 

cattivo
	1

lo giudicano 

buono
	1

lo giudicano 

cattivo

	1

Conoscono

 il personaggio
	2

Non conoscono 

Il personaggio


 Tabella a doppia entrata:
d14a x d14c

	d14c->
d14a
	1
	2
	Marginale 
di riga

	1
	84
83.2
0.1
	8
8.8
-0.3
	92

	2
	1
1.8
-0.6
	1
0.2
-
	2

	Marginale 
di colonna
	85
	9
	94


 Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.
	18%


	

	
	81%


	1%


	0%



	17

lo giudicano 

buono
	79

lo giudicano 

cattivo
	1

lo giudicano 

buono
	0 

lo 

giudicano cattivo

	1

conoscono 

il personaggio
	2

Non conoscono 

il personaggio


 Tabella a doppia entrata:


d15a x d15b
	d15b->
d15a
	1
	2
	Marginale 
di riga

	1
	17
17.8
-0.2
	79
78.2
0.1
	96

	2
	1
0.2
-
	0
0.8
-
	1

	Marginale 
di colonna
	18
	79
	97


 Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.
	8%


	

	
	91%


	0%


	1%



	8

Sta facendo 

una cosa 

giusta
	87

Sta facendo 

una cosa 

sbagliata
	0

Sta facendo 

una cosa giusta
	1

Sta facendo 

una cosa 

sbagliata

	1

conoscono 

il personaggio
	2

Non conoscono 

il personaggio


 Tabella a doppia entrata:
d15a x d15c
	d15c->
d15a
	1
	2
	Marginale 
di riga

	1
	8
7.9
0
	87
87.1
0
	95

	2
	0
0.1
-
	1
0.9
-
	1

	Marginale 
di colonna
	8
	88
	96


 Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.

	36%


	

	
	63%


	0%


	1%



	35 
lo giudicano buono
	61 
lo giudicano cattivo
	0 
lo giudicano buono
	1
 lo giudicano cattivo

	1 
conoscono il personaggio
	2
Non conoscono il personaggio


Tabella a doppia entrata:
d16a x d16b
	d16b->
d16a
	1
	2
	Marginale 
di riga

	1
	35
34.6
0.1
	61
61.4
0
	96

	2
	0
0.4
-
	1
0.6
-
	1

	Marginale 
di colonna
	35
	62
	97


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.
	7%


	

	
	92%


	0%


	1%



	7
Sta facendo 

una cosa giusta
	88
Sta facendo 

una cosa sbagliata
	0
Sta facendo 

una cosa giusta
	1
Sta facendo 

una cosa sbagliata

	1
Conoscono il personaggio
	2
Non conoscono il personaggio


Tabella a doppia entrata:
d16a x d16c
	d16c->
d16a
	1
	2
	Marginale 
di riga

	1
	7
6.9
0
	88
88.1
0
	95

	2
	0
0.1
-
	1
0.9
-
	1

	Marginale 
di colonna
	7
	89
	96


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.
	91%


	

	
	2%


	5%


	1%



	83

lo giudicano

 buono
	2

lo giudicano 

cattivo
	5

lo giudicano 

buono
	1

lo giudicano 

cattivo

	1

Conoscono il personaggio
	2

Non conoscono il personaggio


 Tabella a doppia entrata:
d17a x d17b
	d17b->
d17a
	1
	2
	Marginale 
di riga

	1
	83
82.2
0.1
	2
2.8
-0.5
	85

	 2
	5
5.8
-0.3
	1
0.2
-
	6

	Marginale 
di colonna
	88
	3
	91


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.
	90%


	

	
	3%


	6%


	1%



	81

Sta facendo 

una cosa 

giusta
	3

Sta facendo 

una cosa 

sbagliata
	5

Sta facendo 

una cosa

giusta
	1

Sta facendo 

una cosa 

sbagliata

	1

Conoscono il personaggio
	2

Non conoscono il personaggio


 Tabella a doppia entrata:
d17a x d17c
	d17c->
d17a
	1
	2
	Marginale 
di riga

	1
	81
80.3
0.1
	3
3.7
-0.4
	84

	2
	5
5.7
-0.3
	1
0.3
-
	6

	Marginale 
di colonna
	86
	4
	90


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.

- D18:

Distribuzione di frequenza:
d18
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata

	1
	18
	19%
	18
	19%

	2
	14
	15%
	32
	34%

	3
	19
	20%
	51
	54%

	4
	44
	46%
	95
	100%

	19%


	15%


	20%


	46%



	18
	14
	19
	44

	1
	2
	3
	4


Campione:
Numero di casi= 95
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 4
  Mediana = 3
  Media = 2.94
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.17
Tabella a doppia entrata:
genere x d18
	d18->
genere
	1
	2
	3
	4
	Marginale 
di riga

	F
	3
9.7
-2.1
	7
7.5
-0.2
	1
10.2
-2.9
	40
23.6
3.4
	51

	M
	15
8.3
2.3
	7
6.5
0.2
	18
8.8
3.1
	4
20.4
-3.6
	44

	Marginale 
di colonna
	18
	14
	19
	44
	95

	3%


	7%


	1%


	42%


	16%


	7%


	19%


	4%



	3
	7
	1
	40
	15
	7
	18
	4

	f
	m


	   
	1

	   
	2

	   
	3

	   
	4


X quadro = 52.43. Significatività = 0 
Vi è quindi relazione tra le due variabili (a livello di fiducia 0,05)
- D19:

	70%


	

	
	20%


	9%


	1%



	67
	19
	9
	1

	1
	2
	3
	4


Distribuzione di frequenza:
d19a
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	67
	70%
	67
	70%
	61%:79%

	2
	19
	20%
	86
	90%
	12%:28%

	3
	9
	9%
	95
	99%
	4%:15%

	4
	1
	1%
	96
	100%
	0%:4%


Campione:

Numero di casi= 96
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 1
  Media = 1.42
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 0.7

Distribuzione di frequenza:
d19b
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	74
	76%
	74
	76%
	68%:85%

	2
	19
	20%
	93
	96%
	12%:27%

	3
	1
	1%
	94
	97%
	0%:4%

	4
	3
	3%
	97
	100%
	0%:7%

	76%


	20%


	1%


	3%



	74
	19
	1
	3

	1
	2
	3
	4


Campione:

Numero di casi= 97

Indici di tendenza centrale:
 
 Moda = 1
  
 Mediana = 1
 Media = 1.31
Indici di dispersione:  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 0
  Scarto tipo = 0.65 

	39%


	

	
	28%


	21%


	12%



	38
	27
	20
	12

	1
	2
	3
	4


Distribuzione di frequenza:

d19c
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	38
	39%
	38
	39%
	29%:49%

	2
	27
	28%
	65
	67%
	19%:37%

	3
	20
	21%
	85
	88%
	13%:29%

	4
	12
	12%
	97
	100%
	6%:19%


Campione:
Numero di casi= 97
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 2
  Media = 2.06
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.04 

	45%


	

	
	30%


	13%


	11%



	44
	29
	13
	11

	1
	2
	3
	4


Distribuzione di frequenza:

d19d
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	44
	45%
	44
	45%
	35%:55%

	2
	29
	30%
	73
	75%
	21%:39%

	3
	13
	13%
	86
	89%
	7%:20%

	4
	11
	11%
	97
	100%
	5%:18%



Campione:
Numero di casi= 97
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 2
  Media = 1.91
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 1.02 

Distribuzione di frequenza:
d19e
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	65
	67%
	65
	67%
	58%:76%

	2
	14
	14%
	79
	81%
	7%:21%

	3
	8
	8%
	87
	90%
	3%:14%

	4
	10
	10%
	97
	100%
	4%:16%

	67%


	14%


	8%


	10%



	65
	14
	8
	10

	1
	2
	3
	4


Campione:
Numero di casi= 97
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 1
  Media = 1.62
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 1.01 
Distribuzione di frequenza:
d19f
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	10
	10%
	10
	10%
	4%:17%

	2
	9
	9%
	19
	20%
	4%:15%

	3
	17
	18%
	36
	38%
	10%:25%

	4
	60
	63%
	96
	100%
	53%:72%

	10%


	9%


	18%


	63%



	10
	9
	17
	60

	1
	2
	3
	4


Campione:

Numero di casi= 96
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 4
  Mediana = 4
  Media = 3.32
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 1.02
Distribuzione di frequenza:
d19g
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	52
	54%
	52
	54%
	44%:64%

	2
	31
	32%
	83
	86%
	23%:41%

	3
	6
	6%
	89
	92%
	1%:11%

	4
	8
	8%
	97
	100%
	3%:14%

	54%


	32%


	6%


	8%



	52
	31
	6
	8

	1
	2
	3
	4


Campione:

Numero di casi= 97
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 1
  Media = 1.69
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 0.91 
Distribuzione di frequenza:
d19h
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	67
	69%
	67
	69%
	60%:78%

	2
	19
	20%
	86
	89%
	12%:27%

	3
	6
	6%
	92
	95%
	1%:11%

	4
	5
	5%
	97
	100%
	1%:10%

	69%


	20%


	6%


	5%



	67
	19
	6
	5

	1
	2
	3
	4


Campione:

Numero di casi= 97
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 1
  Media = 1.47
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 0.83 
- D20: 
	83%


	

	
	17%



	78
	16

	1
	2


Distribuzione di frequenza:

d20
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	78
	83%
	78
	83%
	75%:91%

	2
	16
	17%
	94
	100%
	9%:25%


Campione:

Numero di casi= 94

Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 1
  Media = 1.17
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 1
  Differenza interquartilica = 0
  Scarto tipo = 0.38 

- D20.1: 
Distribuzione di frequenza:
d20.1_1
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	0
	62
	73%
	62
	73%
	63%:82%

	1
	23
	27%
	85
	100%
	18%:37%

	73%


	27%



	62
	23

	0
	1


Campione:

Numero di casi= 85   

Indici di tendenza centrale:
  
  Moda = 0
  
  Mediana = 0
  Media = 0.27
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 1
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 0.44 
	82%


	

	
	18%



	70
	15

	0
	1


Distribuzione di frequenza:

d20.1_2
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	0
	70
	82%
	70
	82%
	74%:90%

	1
	15
	18%
	85
	100%
	10%:26%


Campione:

Numero di casi= 85

Indici di tendenza centrale:
  
  Moda = 0
  Mediana = 0
  Media = 0.18
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 1
  Differenza interquartilica = 0
  Scarto tipo = 0.38 
Distribuzione di frequenza:
d20.1_3
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	0
	30
	35%
	30
	35%
	25%:45%

	1
	55
	65%
	85
	100%
	55%:75%

	35%


	65%



	30
	55

	0
	1


Campione:

Numero di casi= 85

Indici di tendenza centrale:
  
  Moda = 1
  
  Mediana = 1
  
  Media = 0.65
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 1
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 0.48 

	84%


	

	
	16%



	71
	14

	0
	1


Distribuzione di frequenza:

d20.1_4
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	0
	71
	84%
	71
	84%
	76%:91%

	1
	14
	16%
	85
	100%
	9%:24%


Campione:

Numero di casi= 85

Indici di tendenza centrale:
  Moda = 0
  Mediana = 0
  Media = 0.16
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 1
  Differenza interquartilica = 0
  Scarto tipo = 0.37 
Distribuzione di frequenza:
d20.1_altro
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	Amore
	1
	6%
	1
	6%
	0%:22%

	Avventure
	2
	11%
	3
	17%
	0%:33%

	Ballare
	2
	11%
	5
	28%
	0%:33%

	Calcio
	2
	11%
	7
	39%
	0%:33%

	canzoni mosse_personaggi
	1
	6%
	8
	44%
	0%:22%

	cartoni tv
	1
	6%
	9
	50%
	0%:22%

	Danza
	1
	6%
	10
	56%
	0%:22%

	Film
	1
	6%
	11
	61%
	0%:22%

	giocare_fratello
	1
	6%
	12
	67%
	0%:22%

	Lotta
	1
	6%
	13
	72%
	0%:22%

	Musica
	2
	11%
	15
	83%
	0%:33%

	pugni barzellette
	1
	6%
	16
	89%
	0%:22%

	Smorfie
	1
	6%
	17
	94%
	0%:22%

	Violenza
	1
	6%
	18
	100%
	0%:22%



Campione:
Numero di casi= 18
Indici di tendenza centrale:
  Moda = avventure; ballare; calcio; musica
  Mediana = tra cartoni tv e danza
	6%


	

	
	11%


	11%


	11%


	6%


	6%


	6%


	6%


	6%


	6%


	11%


	6%


	6%


	6%



	1
	2
	2
	2
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	1
	1
	1

	amore
	avventure
	ballare
	calcio
	canzoni mosse_personaggi
	cartoni tv
	danza
	film
	giocare_fratello
	lotta
	musica
	pugni barzellette
	smorfie
	Violenza
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- D20.2: 
Distribuzione di frequenza:
d20.2
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	12
	13%
	12
	13%
	6%:20%

	2
	38
	42%
	50
	56%
	32%:52%

	3
	25
	28%
	75
	83%
	19%:37%

	4
	15
	17%
	90
	100%
	9%:24%

	13%


	42%


	28%


	17%



	12
	38
	25
	15

	1
	2
	3
	4


Campione:
Numero di casi= 90
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 2
  Mediana = 2
  Media = 2.48
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 0.92 
- D21: 
Distribuzione di frequenza:
d21
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	28
	30%
	28
	30%
	21%:39%

	2
	20
	22%
	48
	52%
	13%:30%

	3
	34
	37%
	82
	88%
	27%:46%

	4
	7
	8%
	89
	96%
	2%:13%

	5
	4
	4%
	93
	100%
	0%:10%

	30%


	22%


	37%


	8%


	4%



	28
	20
	34
	7
	4

	1
	2
	3
	4
	5



Campione:
Numero di casi= 93
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 3
  Mediana = 2
  Media = 2.34
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.11 

- D22; D22.1: 

Tabella a doppia entrata:  SANGUE
d22.1 x d22_1

	d22_1->
d22.1
	0
	1
	Marginale 
di riga

	1
	35
40.7
-0.9
	18
12.3
1.6
	53

	2
	38
32.3
1
	4
9.7
-1.8
	42

	Marginale 
di colonna
	73
	22
	95

	37%


	19%


	40%


	4%



	35
	18
	38
	4

	1
	2


X quadro = 7.86. Significatività = 0.005
V di Cramer = 0.29

Probabilità esatta (dal test di Fisher) = 0.004
Tabella a doppia entrata: RAGNI
d22.1 x d22_2

	d22_2->
d22.1
	0
	1
	Marginale 
di riga

	1
	34
37.4
-0.6
	19
15.6
0.9
	53

	2
	33
29.6
0.6
	9
12.4
-1
	42

	Marginale 
di colonna
	67
	28
	95

	36%


	20%


	35%


	9%



	34
	19
	33
	9

	1
	2


X quadro = 2.34. Significatività = 0.126
V di Cramer = 0.16
Probabilità esatta (dal test di Fisher) = 0.057
Tabella a doppia entrata: MALATTIA




d22.1 x d22_3 






	d22_3->
d22.1
	0
	1
	Marginale 
di riga

	1
	42
43
-0.1
	11
10
0.3
	53

	2
	35
34
0.2
	7
8
-0.3
	42

	Marginale 
di colonna
	77
	18
	95

	44%


	12%


	37%


	7%



	42
	11
	35
	7

	1
	2


X quadro = 0.25. Significatività = 0.614
V di Cramer = 0.05

Probabilità esatta (dal test di Fisher) = 0.185
Tabella a doppia entrata: BUIO
d22.1 x d22_4

	d22_4->
d22.1
	0
	1
	Marginale 
di riga

	1
	42
42.4
-0.1
	11
10.6
0.1
	53

	2
	34
33.6
0.1
	8
8.4
-0.1
	42

	Marginale 
di colonna
	76
	19
	95

	44%


	12%


	36%


	8%



	42
	11
	34
	8

	1
	2


X quadro = 0.04. Significatività = 0.836
V di Cramer = 0.02

Tabella a doppia entrata: PICCHIARSI
d22.1 x d22_5

	d22_5->
d22.1
	0
	1
	Marginale 
di riga

	1
	51
49.1
0.3
	2
3.9
-1
	53

	2
	37
38.9
-0.3
	5
3.1
1.1
	42

	Marginale 
di colonna
	88
	7
	95

	54%


	2%


	39%


	5%



	51
	2
	37
	5

	1
	2


X quadro = 2.27. Significatività = 0.132
V di Cramer = 0.15

Tabella a doppia entrata: AGGRESSIVITA’
d22.1 x d22_6

	d22_6->
d22.1
	0
	1
	Marginale 
di riga

	1
	49
48.5
0.1
	4
4.5
-0.2
	53

	2
	38
38.5
-0.1
	4
3.5
0.2
	42

	Marginale 
di colonna
	87
	8
	95

	52%


	4%


	40%


	4%



	49
	4
	38
	4

	1
	2


X quadro = 0.12. Significatività = 0.73
V di Cramer = 0.04

Tabella a doppia entrata: MORTE
d22.1 x d22_7

	d22_7->
d22.1
	0
	1
	Marginale 
di riga

	1
	19
19
0
	34
34
0
	53

	2
	15
15
0
	27
27
0
	42

	Marginale 
di colonna
	34
	61
	95

	20%


	36%


	16%


	28%



	19
	34
	15
	27

	1
	2


X quadro = 0. Significatività = 0.989
V di Cramer = 0

Probabilità esatta (dal test di Fisher) = 0.17
Tabella a doppia entrata: SERPENTI
d22.1 x d22_8

	d22_8->
d22.1
	0
	1
	Marginale 
di riga

	1
	46
44.6
0.2
	7
8.4
-0.5
	53

	2
	34
35.4
-0.2
	8
6.6
0.5
	42

	Marginale 
di colonna
	80
	15
	95

	48%


	7%


	36%


	8%



	46
	7
	34
	8

	1
	2


X quadro = 0.6. Significatività = 0.438
V di Cramer = 0.08
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- D23: 
	6%


	

	
	41%


	3%



	53
	39
	3

	1
	2
	3


Distribuzione di frequenza:

d23a

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	53
	56%
	53
	56%
	46%:66%

	2
	39
	41%
	92
	97%
	31%:51%

	3
	3
	3%
	95
	100%
	0%:7%


NESSUNA RISPOSTA 4

Campione:
Numero di casi= 95
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 1
  Media = 1.47
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.48
  Campo di variazione = 2
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 0.56 
Popolazione:

	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 1.36 a 1.59

	Scarto tipo
	da 0.49 a 0.66


	78%


	

	
	18%


	1%


	3%



	74
	17
	1
	3

	1
	2
	3
	4


Distribuzione di frequenza:


d23b

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	74
	78%
	74
	78%
	70%:86%

	2
	17
	18%
	91
	96%
	10%:26%

	3
	1
	1%
	92
	97%
	0%:4%

	4
	3
	3%
	95
	100%
	0%:7%



Campione:
Numero di casi= 95
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 1
  Media = 1.29
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.64
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 0
  Scarto tipo = 0.65 

Popolazione:

	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 1.16 a 1.42

	Scarto tipo
	da 0.57 a 0.77


Distribuzione di frequenza:
d23c

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	11
	12%
	11
	12%
	5%:18%

	2
	15
	16%
	26
	28%
	9%:23%

	3
	21
	22%
	47
	50%
	14%:31%

	4
	47
	50%
	94
	100%
	40%:60%

	12%


	16%


	22%


	50%



	11
	15
	21
	47

	1
	2
	3
	4


Campione:
Numero di casi= 94
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 4
  Mediana = tra 3 e 4
  Media = 3.11
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.34
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.06 

	92%


	

	
	8%



	87
	8

	1
	2


Distribuzione di frequenza:
d23d

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	87
	92%
	87
	92%
	86%:97%

	2
	8
	8%
	95
	100%
	3%:14%


NESSUNA RISPOSTA 3 E 4!!

Campione:
Numero di casi= 95
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 1
  Media = 1.08
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.85
  Campo di variazione = 1
  Differenza interquartilica = 0
  Scarto tipo = 0.28 

- D24: 
	44%


	

	
	2%


	5%


	49%



	41
	2
	5
	46

	1
	2
	3
	4


Distribuzione di frequenza:
d24

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	41
	44%
	41
	44%
	34%:54%

	2
	2
	2%
	43
	46%
	0%:6%

	3
	5
	5%
	48
	51%
	1%:10%

	4
	46
	49%
	94
	100%
	39%:59%



Campione:
Numero di casi= 94
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 4
  Mediana = 3
  Media = 2.6
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.43
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 3
  Scarto tipo = 1.45 

- D25: 

Distribuzione di frequenza:
d25

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	11
	12%
	11
	12%
	5%:18%

	2
	59
	62%
	70
	74%
	52%:72%

	3
	20
	21%
	90
	95%
	13%:29%

	4
	5
	5%
	95
	100%
	1%:10%

	12%


	62%


	21%


	5%



	11
	59
	20
	5

	1
	2
	3
	4



Campione:
Numero di casi= 95
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 2
  Mediana = 2
  Media = 2.2
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.45
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 0.7 

- D26:
Distribuzione di frequenza:
d26

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	20
	22%
	20
	22%
	13%:30%

	2
	38
	41%
	58
	62%
	31%:51%

	3
	14
	15%
	72
	77%
	8%:22%

	4
	21
	23%
	93
	100%
	14%:31%

	22%


	41%


	15%


	23%



	20
	38
	14
	21

	1
	2
	3
	4



Campione:
Numero di casi= 93
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 2
  Mediana = 2
  Media = 2.39
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.29
  Campo di variazione = 3


  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 1.06 

- D27: 

Distribuzione di frequenza:
d27

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	3
	3%
	3
	3%
	0%:8%

	2
	28
	31%
	31
	34%
	22%:41%

	3
	16
	18%
	47
	52%
	10%:26%

	4
	42
	47%
	89
	99%
	36%:57%

	5
	1
	1%
	90
	100%
	0%:4%

	3%


	31%


	18%


	47%


	1%



	3
	28
	16
	42
	1

	1
	2
	3
	4
	5



Campione:
Numero di casi= 90
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 4
  Mediana = 3
  Media = 3.11
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.35
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 0.97 

- D28:
Distribuzione di frequenza:
d28

	23%


	

	
	49%


	22%


	5%



	22
	46
	21
	5

	1
	2
	3
	4


	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	22
	23%
	22
	23%
	15%:32%

	2
	46
	49%
	68
	72%
	39%:59%

	3
	21
	22%
	89
	95%
	14%:31%

	4
	5
	5%
	94
	100%
	1%:10%



Campione:
Numero di casi= 94
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 2
  Mediana = 2
  Media = 2.1
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.35
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 0.81 

- D28.1:
	18%


	

	
	39%


	44%



	15
	33
	37

	1
	2
	3


Distribuzione di frequenza:

d28.1

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	15
	18%
	15
	18%
	10%:26%

	2
	33
	39%
	48
	56%
	28%:49%

	3
	37
	44%
	85
	100%
	33%:54%



Campione:
Numero di casi= 85
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 3
  Mediana = 2
  Media = 2.26
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.37
  Campo di variazione = 2
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 0.74 

- D29: 

	5%


	

	
	13%


	23%


	59%



	5
	12
	22
	56

	1
	2
	3
	4


Distribuzione di frequenza:
d29

	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	5
	5%
	5
	5%
	1%:10%

	2
	12
	13%
	17
	18%
	6%:19%

	3
	22
	23%
	39
	41%
	15%:32%

	4
	56
	59%
	95
	100%
	49%:69%



Campione:
Numero di casi= 95
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 4
  Mediana = 4
  Media = 3.36
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.42
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 0.89 

- Tabella a doppia entrata:
scuola x mestiere
	mestiere->
scuola
	autista
	casalinga
	cassa_integrazione
	colf
	commerciante
	disoccupato
	elettricista
	impiegato/a
	insegnante
	libero professionista
	operaio/a
	pensionato
	segretario/a
	Marginale 
di riga

	fiocchetto
	0
0.8
-
	7
2.7
2.6
	0
0.2
-
	0
1
-
	8
5.9
0.9
	1
0.4
-
	0
0.8
-
	6
10.6
-1.4
	0
0.6
-
	1
2.3
-0.9
	12
7.6
1.6
	0
0.2
-
	0
2
-1.4
	35

	lessona
	2
1.5
0.4
	2
5.2
-1.4
	0
0.4
-
	4
1.8
1.6
	12
11.1
0.3
	1
0.7
-
	2
1.5
0.4
	21
19.9
0.2
	2
1.1
0.8
	6
4.4
0.7
	13
14.4
-0.4
	0
0.4
-
	1
3.7
-1.4
	66

	parri
	2
1.7
0.2
	5
6.1
-0.4
	1
0.4
-
	1
2.2
-0.8
	10
13.1
-0.8
	0
0.9
-
	2
1.7
0.2
	27
23.5
0.7
	1
1.3
-0.3
	5
5.2
-0.1
	14
17
-0.7
	1
0.4
-
	9
4.4
2.2
	78

	Marginale 
di colonna
	4
	14
	1
	5
	30
	2
	4
	54
	3
	12
	39
	1
	10
	179


	0%


	

	
	4%


	0%


	0%


	4%


	1%


	0%


	3%


	0%


	1%


	7%


	0%


	0%


	1%


	1%


	0%


	2%


	7%


	1%


	1%


	12%


	1%


	3%


	7%


	0%


	1%


	1%


	3%


	1%


	1%


	6%


	0%


	1%


	15%


	1%


	3%


	8%


	1%


	5%



	0
	7
	0
	0
	8
	1
	0
	6
	0
	1
	12
	0
	0
	2
	2
	0
	4
	12
	1
	2
	21
	2
	6
	13
	0
	1
	2
	5
	1
	1
	10
	0
	2
	27
	1
	5
	14
	1
	9

	fiocchetto
	lessona
	parri


	 
	autista

	   
	casalinga

	   
	cassa_integrazione

	   
	colf

	   
	commerciante

	   
	disoccupato

	   
	elettricista

	   
	impiegato/a

	   
	insegnante

	   
	libero professionista

	   
	operaio/a

	   
	pensionato

	   
	segretario/a


- Tabella a doppia entrata:
d20 x d19a
	d19a->
d20
	1
	2
	3
	4
	Marginale 
di riga

	1
	55
54.6
0
	12
14.1
-0.6
	9
7.5
0.6
	1
0.8
-
	77

	2
	11
11.4
-0.1
	5
2.9
1.2
	0
1.5
-1.2
	0
0.2
-
	16

	Marginale 
di colonna
	66
	17
	9
	1
	93


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.

- Tabella a doppia entrata:
d20 x d19b
	D19b->
d20
	1
	2
	3
	4
	Marginale 
di riga

	1
	60
59.7
0
	14
14.9
-0.2
	1
0.8
-
	3
2.5
0.3
	78

	2
	12
12.3
-0.1
	4
3.1
0.5
	0
0.2
-
	0
0.5
-
	16

	Marginale 
di colonna
	72
	18
	1
	3
	94

	64%


	15%


	1%


	3%


	13%


	4%


	0%


	0%



	60
	14
	1
	3
	12
	4
	0
	0

	1
	2


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.

	33%


	

	
	21%


	17%


	12%


	6%


	7%


	2%


	1%



	31
	20
	16
	11
	6
	7
	2
	1

	1
	2


- Tabella a doppia entrata:
d20 x d19c
	d19c->
d20
	1
	2
	3
	4
	Marginale 
di riga

	1
	31
30.7
0.1
	20
22.4
-0.5
	16
14.9
0.3
	11
10
0.3
	78

	2
	6
6.3
-0.1
	7
4.6
1.1
	2
3.1
-0.6
	1
2
-0.7
	16

	Marginale 
di colonna
	37
	27
	18
	12
	94


X quadro = 2.62. Significatività = 0.454 V di Cramer = 0.17

	38%


	

	
	27%


	10%


	9%


	6%


	4%


	4%


	2%



	36
	25
	9
	8
	6
	4
	4
	2

	1
	2


- Tabella a doppia entrata:
d20 x d19d
	d19d->
d20
	1
	2
	3
	4
	Marginale 
di riga

	1
	36
34.9
0.2
	25
24.1
0.2
	9
10.8
-0.5
	8
8.3
-0.1
	78

	2
	6
7.1
-0.4
	4
4.9
-0.4
	4
2.2
1.2
	2
1.7
0.2
	16

	Marginale 
di colonna
	42
	29
	13
	10
	94


X quadro = 2.24. Significatività = 0.524 V di Cramer = 0.15

- Tabella a doppia entrata:
d20 x d19e
	d19e->
d20
	1
	2
	3
	4
	Marginale 
di riga

	1
	53
53.1
0
	9
10.8
-0.5
	8
6.6
0.5
	8
7.5
0.2
	78

	2
	11
10.9
0
	4
2.2
1.2
	0
1.4
-1.2
	1
1.5
-0.4
	16

	Marginale 
di colonna
	64
	13
	8
	9
	94

	56%


	10%


	9%


	9%


	12%


	4%


	0%


	1%



	53
	9
	8
	8
	11
	4
	0
	1

	1
	2


X quadro = 3.6. Significatività = 0.307
V di Cramer = 0.2

- Tabella a doppia entrata:
d20 x d19f
	d19f->
d20
	1
	2
	3
	4
	Marginale 
di riga

	1
	8
8.3
-0.1
	7
6.6
0.1
	14
14.1
0
	48
48
0
	77

	2
	2
1.7
0.2
	1
1.4
-0.3
	3
2.9
0
	10
10
0
	16

	Marginale 
di colonna
	10
	8
	17
	58
	93

	9%


	8%


	15%


	52%


	2%


	1%


	3%


	11%



	8
	7
	14
	48
	2
	1
	3
	10

	1
	2


X quadro = 0.18. Significatività = 0.981
V di Cramer = 0.04

	57%


	

	
	15%


	6%


	4%


	12%


	4%


	0%


	1%



	54
	14
	6
	4
	11
	4
	0
	1

	1
	2


- Tabella a doppia entrata:
d20 x d19h
	d19h->
d20
	1
	2
	3
	4
	Marginale 
di riga

	1
	54
53.9
0
	14
14.9
-0.2
	6
5
0.5
	4
4.1
-0.1
	78

	2
	11
11.1
0
	4
3.1
0.5
	0
1
-1
	1
0.9
-
	16

	Marginale 
di colonna
	65
	18
	6
	5
	94


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.

- Tabella a doppia entrata: d20 x d23a
	d23a->
d20
	1
	2
	3
	Marginale 
di riga

	1
	44
43
0.2
	30
30.6
-0.1
	2
2.5
-0.3
	76

	2
	8
9
-0.3
	7
6.4
0.2
	1
0.5
-
	16

	Marginale 
di colonna
	52
	37
	3
	92

	48%


	33%


	2%


	9%


	8%


	1%



	44
	30
	2
	8
	7
	1

	1
	2


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.

- Tabella a doppia entrata:
d20 x d23b
	d23b->
d20
	1
	2
	3
	4
	Marginale 
di riga

	1
	58
58.7
-0.1
	14
14
0
	1
0.8
-
	3
2.5
0.3
	76

	2
	13
12.3
0.2
	3
3
0
	0
0.2
-
	0
0.5
-
	16

	Marginale 
di colonna
	71
	17
	1
	3
	92

	63%


	15%


	1%


	3%


	14%


	3%


	0%


	0%



	58
	14
	1
	3
	13
	3
	0
	0

	1
	2


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.

- Tabella a doppia entrata:
d20 x d23c
	d23c->
d20
	1
	2
	3
	4
	Marginale 
di riga

	1
	7
9.2
-0.7
	11
12.5
-0.4
	18
15.9
0.5
	40
38.4
0.3
	76

	2
	4
1.8
1.6
	4
2.5
1
	1
3.1
-1.2
	6
7.6
-0.6
	15

	Marginale 
di colonna
	11
	15
	19
	46
	91

	8%


	12%


	20%


	44%


	4%


	4%


	1%


	7%



	7
	11
	18
	40
	4
	4
	1
	6

	1
	2


X quadro = 6.42. Significatività = 0.093
V di Cramer = 0.27

- Tabella a doppia entrata:
d7_1 x d9
	d9->
d7_1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	Marginale 
di riga

	1
	3
3.1
0
	3
2.2
0.6
	14
12.3
0.5
	2
1.8
0.1
	3
5.8
-1.2
	0
0.3
-
	3
2.5
0.3
	28

	2
	3
2.2
0.5
	0
1.5
-1.2
	6
8.8
-0.9
	1
1.3
-0.3
	9
4.2
2.4
	0
0.2
-
	1
1.8
-0.6
	20

	3
	1
1.1
-0.1
	3
0.8
-
	1
4.4
-1.6
	1
0.7
-
	4
2.1
1.3
	0
0.1
-
	0
0.9
-
	10

	4
	2
1.4
0.5
	0
1
-1
	7
5.7
0.5
	1
0.9
-
	1
2.7
-1
	0
0.1
-
	1
1.1
-0.1
	13

	5
	0
0.3
-
	0
0.2
-
	2
1.3
0.6
	0
0.2
-
	0
0.6
-
	0
0
-
	1
0.3
-
	3

	6
	0
0.4
-
	0
0.3
-
	2
1.8
0.2
	0
0.3
-
	1
0.8
-
	0
0
-
	1
0.4
-
	4

	7
	0
1.2
-1.1
	1
0.8
-
	7
4.8
1
	1
0.7
-
	1
2.3
-0.9
	1
0.1
-
	0
1
-
	11

	8
	1
0.1
-
	0
0.1
-
	0
0.4
-
	0
0.1
-
	0
0.2
-
	0
0
-
	0
0.1
-
	1

	11
	0
0.1
-
	0
0.1
-
	0
0.4
-
	0
0.1
-
	0
0.2
-
	0
0
-
	1
0.1
-
	1

	Marginale 
di colonna
	10
	7
	40
	6
	19
	1
	8
	91


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.

- Tabella a doppia entrata:
d7_2 x d9
	d9->
d7_2
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	Marginale 
di riga

	1
	0
0.9
-
	1
0.7
-
	3
4.1
-0.5
	1
0.5
-
	3
1.9
0.8
	0
0.1
-
	1
0.7
-
	9

	2
	1
2.6
-1
	0
2
-1.4
	16
11.4
1.4
	1
1.4
-0.4
	5
5.4
-0.2
	0
0.3
-
	1
2
-0.7
	25

	3
	2
1.9
0
	1
1.5
-0.4
	6
8.6
-0.9
	3
1.1
1.8
	5
4.1
0.4
	1
0.2
-
	1
1.5
-0.4
	19

	4
	1
1.1
-0.1
	0
0.9
-
	5
5
0
	0
0.6
-
	3
2.4
0.4
	0
0.1
-
	2
0.9
-
	11

	5
	2
0.6
-
	1
0.5
-
	1
2.7
-1
	0
0.3
-
	1
1.3
-0.3
	0
0.1
-
	1
0.5
-
	6

	6
	0
0.5
-
	2
0.4
-
	2
2.3
-0.2
	0
0.3
-
	0
1.1
-1
	0
0.1
-
	1
0.4
-
	5

	7
	2
1
1
	1
0.8
-
	5
4.5
0.2
	0
0.6
-
	2
2.2
-0.1
	0
0.1
-
	0
0.8
-
	10

	8
	1
0.3
-
	1
0.2
-
	1
1.4
-0.3
	0
0.2
-
	0
0.6
-
	0
0
-
	0
0.2
-
	3

	Marginale 
di colonna
	9
	7
	40
	5
	19
	1
	7
	88


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.

- Tabella a doppia entrata:
d7_3 x d9
	d9->
d7_3
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	Marginale 
di riga

	1
	2
1.6
0.3
	1
1.3
-0.2
	4
7.3
-1.2
	2
0.9
-
	5
3.3
1
	0
0.2
-
	1
1.5
-0.4
	16

	2
	3
2.6
0.3
	5
2
2.1
	6
11.4
-1.6
	2
1.4
0.5
	3
5.1
-0.9
	1
0.3
-
	5
2.3
1.8
	25

	3
	2
1.7
0.2
	1
1.4
-0.3
	12
7.7
1.5
	1
1
-
	1
3.5
-1.3
	0
0.2
-
	0
1.5
-1.2
	17

	4
	0
0.6
-
	0
0.5
-
	4
2.7
0.8
	0
0.3
-
	1
1.2
-0.2
	0
0.1
-
	1
0.5
-
	6

	5
	0
0.7
-
	0
0.6
-
	4
3.2
0.5
	0
0.4
-
	3
1.4
1.3
	0
0.1
-
	0
0.6
-
	7

	6
	1
0.6
-
	0
0.5
-
	2
2.7
-0.4
	0
0.3
-
	2
1.2
0.7
	0
0.1
-
	1
0.5
-
	6

	7
	0
0.7
-
	0
0.6
-
	5
3.2
1
	0
0.4
-
	2
1.4
0.5
	0
0.1
-
	0
0.6
-
	7

	8
	1
0.4
-
	0
0.3
-
	2
1.8
0.1
	0
0.2
-
	1
0.8
-
	0
0
-
	0
0.4
-
	4

	Marginale 
di colonna
	9
	7
	40
	5
	18
	1
	8
	88


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.

- Tabella a doppia entrata:
d7_4 x d9
	d9->
d7_4
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	Marginale 
di riga

	1
	3
1.6
1.1
	2
1.2
0.7
	8
6.8
0.5
	0
0.9
-
	0
3.1
-1.8
	1
0.2
-
	1
1.2
-0.2
	15

	2
	1
0.8
-
	2
0.7
-
	5
3.6
0.7
	0
0.5
-
	0
1.7
-1.3
	0
0.1
-
	0
0.7
-
	8

	3
	0
1.9
-1.4
	2
1.5
0.4
	8
8.2
-0.1
	0
1
-1
	5
3.8
0.6
	0
0.2
-
	3
1.5
1.3
	18

	4
	3
1.5
1.3
	0
1.1
-1.1
	6
6.3
-0.1
	0
0.8
-
	3
2.9
0
	0
0.2
-
	2
1.1
0.8
	14

	5
	0
1.3
-1.1
	0
1
-
	5
5.4
-0.2
	3
0.7
-
	3
2.5
0.3
	0
0.1
-
	0
1
-
	12

	6
	1
0.9
-
	1
0.7
-
	5
4.1
0.5
	1
0.5
-
	1
1.9
-0.6
	0
0.1
-
	0
0.7
-
	9

	7
	1
0.9
-
	0
0.7
-
	1
4.1
-1.5
	1
0.5
-
	5
1.9
2.3
	0
0.1
-
	1
0.7
-
	9

	8
	0
0.1
-
	0
0.1
-
	0
0.5
-
	0
0.1
-
	1
0.2
-
	0
0
-
	0
0.1
-
	1

	Marginale 
di colonna
	9
	7
	39
	5
	18
	1
	7
	86


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.

- Tabella a doppia entrata:
d7_5 x d9
	d9->
d7_5
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	Marginale 
di riga

	1
	1
0.4
-
	0
0.4
-
	1
1.9
-0.6
	0
0.2
-
	2
0.8
-
	0
0.1
-
	0
0.4
-
	4

	2
	0
0.3
-
	0
0.3
-
	2
1.4
0.5
	0
0.2
-
	1
0.6
-
	0
0
-
	0
0.3
-
	3

	3
	3
0.8
-
	0
0.7
-
	3
3.7
-0.4
	0
0.4
-
	1
1.5
-0.4
	0
0.1
-
	1
0.7
-
	8

	4
	0
1.4
-1.2
	2
1.2
0.7
	8
6.6
0.6
	1
0.7
-
	1
2.7
-1
	1
0.2
-
	1
1.2
-0.2
	14

	5
	0
1.7
-1.3
	3
1.5
1.2
	5
8
-1
	2
0.9
-
	5
3.2
1
	0
0.2
-
	2
1.5
0.4
	17

	6
	2
1.1
0.8
	0
1
-
	6
5.2
0.4
	1
0.6
-
	2
2.1
-0.1
	0
0.1
-
	0
1
-
	11

	7
	2
1.2
0.7
	1
1.1
-0.1
	7
5.6
0.6
	0
0.6
-
	0
2.3
-1.5
	0
0.2
-
	2
1.1
0.9
	12

	8
	0
1
-1
	1
0.9
-
	4
4.7
-0.3
	0
0.5
-
	3
1.9
0.8
	0
0.1
-
	1
0.9
-
	10

	Marginale 
di colonna
	8
	7
	37
	4
	15
	1
	7
	79


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.

- Tabella a doppia entrata:
d7_6 x d9
	d9->
d7_6
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	Marginale 
di riga

	1
	0
0.4
-
	0
0.4
-
	1
1.9
-0.7
	0
0.2
-
	2
0.7
-
	0
0.1
-
	1
0.3
-
	4

	2
	0
0.2
-
	0
0.2
-
	1
0.9
-
	1
0.1
-
	0
0.4
-
	0
0
-
	0
0.2
-
	2

	3
	2
0.3
-
	0
0.3
-
	1
1.4
-0.4
	0
0.2
-
	0
0.6
-
	0
0
-
	0
0.2
-
	3

	4
	1
1.1
-0.1
	3
0.9
-
	2
4.7
-1.3
	1
0.5
-
	3
1.8
0.9
	0
0.1
-
	0
0.8
-
	10

	5
	3
1.2
1.7
	1
1
0
	5
5.2
-0.1
	0
0.6
-
	1
2
-0.7
	0
0.1
-
	1
0.9
-
	11

	6
	0
1.4
-1.2
	1
1.2
-0.2
	7
6.2
0.3
	1
0.7
-
	2
2.4
-0.3
	1
0.2
-
	1
1
0
	13

	7
	1
1.9
-0.7
	2
1.7
0.3
	7
8.5
-0.5
	0
0.9
-
	5
3.3
0.9
	0
0.2
-
	2
1.4
0.5
	18

	8
	1
1.6
-0.5
	0
1.4
-1.2
	11
7.1
1.5
	1
0.8
-
	1
2.8
-1.1
	0
0.2
-
	1
1.2
-0.2
	15

	Marginale 
di colonna
	8
	7
	36
	4
	14
	1
	6
	76


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.

- Tabella a doppia entrata:
d7_7 x d9
	d9->
d7_7
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	Marginale 
di riga

	1
	0
0.7
-
	0
0.6
-
	6
3.9
1.1
	0
0.4
-
	2
1.5
0.4
	0
0.1
-
	0
0.7
-
	8

	2
	1
0.5
-
	0
0.4
-
	3
2.4
0.4
	0
0.3
-
	0
0.9
-
	0
0.1
-
	1
0.5
-
	5

	3
	0
1
-1
	0
0.9
-
	5
5.4
-0.2
	0
0.6
-
	2
2
0
	0
0.1
-
	3
1
2
	11

	4
	2
1.1
0.9
	2
0.9
-
	3
5.8
-1.2
	2
0.6
-
	3
2.2
0.5
	0
0.2
-
	0
1.1
-1.1
	12

	5
	0
0.8
-
	1
0.7
-
	6
4.4
0.8
	0
0.5
-
	0
1.7
-1.3
	1
0.1
-
	1
0.8
-
	9

	6
	0
1.5
-1.2
	2
1.3
0.7
	8
7.8
0.1
	0
0.8
-
	4
2.9
0.6
	0
0.2
-
	2
1.5
0.4
	16

	7
	3
0.8
-
	1
0.7
-
	2
4.4
-1.1
	1
0.5
-
	2
1.7
0.3
	0
0.1
-
	0
0.8
-
	9

	8
	1
0.6
-
	0
0.5
-
	3
2.9
0
	1
0.3
-
	1
1.1
-0.1
	0
0.1
-
	0
0.6
-
	6

	Marginale 
di colonna
	7
	6
	37
	4
	14
	1
	7
	76


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 

- Tabella a doppia entrata:
d7_8 x d9
	d9->
d7_8
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	Marginale 
di riga

	2
	0
0.1
-
	0
0.1
-
	0
0.5
-
	0
0.1
-
	1
0.2
-
	0
0
-
	0
0.1
-
	1

	3
	0
0.1
-
	0
0.1
-
	1
0.5
-
	0
0.1
-
	0
0.2
-
	0
0
-
	0
0.1
-
	1

	4
	0
0.2
-
	0
0.3
-
	2
1.4
0.5
	0
0.2
-
	0
0.5
-
	0
0.1
-
	1
0.3
-
	3

	5
	0
0.7
-
	1
0.9
-
	6
4.8
0.5
	0
0.7
-
	2
1.7
0.2
	0
0.2
-
	1
1
0
	10

	6
	1
0.6
-
	0
0.7
-
	4
3.9
0.1
	1
0.6
-
	1
1.4
-0.3
	0
0.1
-
	0
0.8
-
	8

	7
	1
0.8
-
	1
1
0
	5
5.8
-0.3
	3
0.8
-
	1
2.1
-0.7
	0
0.2
-
	1
1.2
-0.2
	12

	8
	2
1.6
0.3
	3
2
0.7
	9
11.1
-0.6
	0
1.6
-1.3
	5
4
0.5
	1
0.4
-
	3
2.4
0.4
	23

	Marginale 
di colonna
	4
	5
	28
	4
	10
	1
	6
	58


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.

Tabella a doppia entrata:
d28.1 x d28

	d28->
d28.1
	1
	2
	3
	4
	Marginale 
di riga

	1
	6
2.3
2.4
	4
8.1
-1.4
	4
3.7
0.2
	1
0.9
-
	15

	2
	2
5
-1.4
	20
17.9
0.5
	7
8.2
-0.4
	4
1.9
1.5
	33

	3
	5
5.7
-0.3
	22
20
0.4
	10
9.1
0.3
	0
2.2
-1.5
	37

	Marginale 
di colonna
	13
	46
	21
	5
	85

	7%


	5%


	5%


	1%


	2%


	24%


	8%


	5%


	6%


	26%


	12%


	0%



	6
	4
	4
	1
	2
	20
	7
	4
	5
	22
	10
	0

	1
	2
	3


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.

Tabella a doppia entrata:
genere x d23a

	d23a->
genere
	1
	2
	3
	Marginale 
di riga

	f
	28
28.5
-0.1
	21
20.9
0
	2
1.6
0.3
	51

	m
	25
24.5
0.1
	18
18.1
0
	1
1.4
-0.3
	44

	Marginale 
di colonna
	53
	39
	3
	95

	29%


	22%


	2%


	26%


	19%


	1%



	28
	21
	2
	25
	18
	1

	f
	m


X quadro = 0.22. Significatività = 0.896
V di Cramer = 0.05

Tabella a doppia entrata:
genere x d23b

	d23b->
genere
	1
	2
	3
	4
	Marginale 
di riga

	f
	44
39.7
0.7
	7
9.1
-0.7
	0
0.5
-
	0
1.6
-1.3
	51

	m
	30
34.3
-0.7
	10
7.9
0.8
	1
0.5
-
	3
1.4
1.4
	44

	Marginale 
di colonna
	74
	17
	1
	3
	95

	46%


	7%


	0%


	0%


	32%


	11%


	1%


	3%



	44
	7
	0
	0
	30
	10
	1
	3

	f
	m


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.

Tabella a doppia entrata:
genere x d23c

	d23c->
genere
	1
	2
	3
	4
	Marginale 
di riga

	f
	10
5.9
1.7
	9
8
0.4
	11
11.2
-0.1
	20
25
-1
	50

	m
	1
5.1
-1.8
	6
7
-0.4
	10
9.8
0.1
	27
22
1.1
	44

	Marginale 
di colonna
	11
	15
	21
	47
	94

	11%


	10%


	12%


	21%


	1%


	6%


	11%


	29%



	10
	9
	11
	20
	1
	6
	10
	27

	f
	m


X quadro = 8.71. Significatività = 0.033
V di Cramer = 0.3

Tabella a doppia entrata:
genere x d23d

	d23d->
genere
	1
	2
	Marginale 
di riga

	f
	48
46.7
0.2
	3
4.3
-0.6
	51

	m
	39
40.3
-0.2
	5
3.7
0.7
	44

	Marginale 
di colonna
	87
	8
	95

	51%


	3%


	41%


	5%



	48
	3
	39
	5

	f
	m


X quadro = 0.92. Significatività = 0.337
V di Cramer = 0.1

Probabilità esatta (dal test di Fisher) = 0.186

Tabella a doppia entrata:
d24 x d10

	d10->
d24
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	Marginale 
di riga

	1
	26
27.6
-0.3
	3
2.3
0.5
	26
27.1
-0.2
	9
6.3
1.1
	3
4.1
-0.5
	2
1.8
0.1
	1
1.8
-0.6
	5
4.1
0.5
	75

	2
	1
1.5
-0.4
	0
0.1
-
	1
1.4
-0.4
	0
0.3
-
	1
0.2
-
	0
0.1
-
	0
0.1
-
	1
0.2
-
	4

	3
	4
3.7
0.2
	1
0.3
-
	3
3.6
-0.3
	1
0.8
-
	1
0.5
-
	0
0.2
-
	0
0.2
-
	0
0.5
-
	10

	4
	30
28.3
0.3
	1
2.3
-0.9
	30
27.8
0.4
	4
6.5
-1
	4
4.2
-0.1
	2
1.9
0.1
	3
1.9
0.8
	3
4.2
-0.6
	77

	Marginale 
di colonna
	61
	5
	60
	14
	9
	4
	4
	9
	166

	16%


	2%


	16%


	5%


	2%


	1%


	1%


	3%


	1%


	0%


	1%


	0%


	1%


	0%


	0%


	1%


	2%


	1%


	2%


	1%


	1%


	0%


	0%


	0%


	18%


	1%


	18%


	2%


	2%


	1%


	2%


	2%



	26
	3
	26
	9
	3
	2
	1
	5
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	1
	4
	1
	3
	1
	1
	0
	0
	0
	30
	1
	30
	4
	4
	2
	3
	3

	1
	2
	3
	4


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.

Tabella a doppia entrata:
d25 x d10

	d10->
d25
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	Marginale 
di riga

	1
	8
7.6
0.1
	1
0.7
-
	6
7.5
-0.5
	3
1.8
0.9
	1
1.1
-0.1
	0
0.5
-
	1
0.6
-
	1
1.1
-0.1
	21

	2
	41
37
0.7
	1
3.6
-1.4
	38
36.4
0.3
	8
8.9
-0.3
	4
5.4
-0.6
	3
2.4
0.4
	3
3
0
	4
5.4
-0.6
	102

	3
	10
13.8
-1
	3
1.3
1.4
	15
13.6
0.4
	3
3.3
-0.2
	4
2
1.4
	1
0.9
-
	0
1.1
-1.1
	2
2
0
	38

	4
	3
3.6
-0.3
	1
0.4
-
	2
3.6
-0.8
	1
0.9
-
	0
0.5
-
	0
0.2
-
	1
0.3
-
	2
0.5
-
	10

	Marginale 
di colonna
	62
	6
	61
	15
	9
	4
	5
	9
	171


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 

	5%


	

	
	1%


	4%


	2%


	1%


	0%


	1%


	1%


	24%


	1%


	22%


	5%


	2%


	2%


	2%


	2%


	6%


	2%


	9%


	2%


	2%


	1%


	0%


	1%


	2%


	1%


	1%


	1%


	0%


	0%


	1%


	1%



	8
	1
	6
	3
	1
	0
	1
	1
	41
	1
	38
	8
	4
	3
	3
	4
	10
	3
	15
	3
	4
	1
	0
	2
	3
	1
	2
	1
	0
	0
	1
	2

	1
	2
	3
	4


Tabella a doppia entrata:
d26 x d10

	d10->
d26
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	Marginale 
di riga

	1
	10
12.3
-0.7
	2
1.2
0.7
	13
12.1
0.2
	3
2.8
0.1
	3
1.8
0.9
	1
0.8
-
	0
1
-1
	2
1.8
0.1
	34

	2
	26
26.5
-0.1
	4
2.6
0.9
	23
26.1
-0.6
	8
6.1
0.8
	3
3.9
-0.5
	2
1.7
0.2
	4
2.2
1.2
	3
3.9
-0.5
	73

	3
	8
9.1
-0.4
	0
0.9
-
	9
8.9
0
	2
2.1
-0.1
	2
1.3
0.6
	1
0.6
-
	1
0.7
-
	2
1.3
0.6
	25

	4
	17
13.1
1.1
	0
1.3
-1.1
	15
12.9
0.6
	1
3
-1.2
	1
1.9
-0.7
	0
0.9
-
	0
1.1
-1
	2
1.9
0.1
	36

	Marginale 
di colonna
	61
	6
	60
	14
	9
	4
	5
	9
	168

	6%


	1%


	8%


	2%


	2%


	1%


	0%


	1%


	15%


	2%


	14%


	5%


	2%


	1%


	2%


	2%


	5%


	0%


	5%


	1%


	1%


	1%


	1%


	1%


	10%


	0%


	9%


	1%


	1%


	0%


	0%


	1%



	10
	2
	13
	3
	3
	1
	0
	2
	26
	4
	23
	8
	3
	2
	4
	3
	8
	0
	9
	2
	2
	1
	1
	2
	17
	0
	15
	1
	1
	0
	0
	2

	1
	2
	3
	4


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.

Tabella a doppia entrata:
d28 x d10

	d10->
d28
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	Marginale 
di riga

	1
	14
16.1
-0.5
	2
1.6
0.4
	20
15.6
1.1
	2
3.6
-0.9
	2
2.3
-0.2
	1
1
0
	2
1.3
0.6
	1
2.3
-0.9
	44

	2
	33
29.7
0.6
	1
2.9
-1.1
	30
28.8
0.2
	5
6.7
-0.7
	5
4.3
0.3
	2
1.9
0.1
	2
2.4
-0.3
	3
4.3
-0.6
	81

	3
	13
13.6
-0.2
	1
1.3
-0.3
	8
13.1
-1.4
	7
3.1
2.2
	2
2
0
	1
0.9
-
	1
1.1
-0.1
	4
2
1.4
	37

	4
	2
2.6
-0.4
	2
0.2
-
	2
2.5
-0.3
	0
0.6
-
	0
0.4
-
	0
0.2
-
	0
0.2
-
	1
0.4
-
	7

	Marginale 
di colonna
	62
	6
	60
	14
	9
	4
	5
	9
	169


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.

	8%


	

	
	1%


	12%


	1%


	1%


	1%


	1%


	1%


	20%


	1%


	18%


	3%


	3%


	1%


	1%


	2%


	8%


	1%


	5%


	4%


	1%


	1%


	1%


	2%


	1%


	1%


	1%


	0%


	0%


	0%


	0%


	1%



	14
	2
	20
	2
	2
	1
	2
	1
	33
	1
	30
	5
	5
	2
	2
	3
	13
	1
	8
	7
	2
	1
	1
	4
	2
	2
	2
	0
	0
	0
	0
	1

	1
	2
	3
	4


Tabella a doppia entrata:
d29 x d10

	d10->
d29
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	Marginale 
di riga

	1
	5
3.3
1
	0
0.3
-
	3
3.2
-0.1
	0
0.8
-
	1
0.5
-
	0
0.2
-
	0
0.3
-
	0
0.5
-
	9

	2
	9
9.4
-0.1
	3
0.9
-
	10
9.3
0.2
	1
2.3
-0.8
	0
1.4
-1.2
	0
0.6
-
	1
0.8
-
	2
1.4
0.5
	26

	3
	9
13.8
-1.3
	3
1.3
1.4
	10
13.6
-1
	6
3.3
1.5
	3
2
0.7
	3
0.9
-
	1
1.1
-0.1
	3
2
0.7
	38

	4
	39
35.5
0.6
	0
3.4
-1.9
	38
35
0.5
	8
8.6
-0.2
	5
5.2
-0.1
	1
2.3
-0.9
	3
2.9
0.1
	4
5.2
-0.5
	98

	Marginale 
di colonna
	62
	6
	61
	15
	9
	4
	5
	9
	171


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.

	3%


	

	
	0%


	2%


	0%


	1%


	0%


	0%


	0%


	5%


	2%


	6%


	1%


	0%


	0%


	1%


	1%


	5%


	2%


	6%


	4%


	2%


	2%


	1%


	2%


	23%


	0%


	22%


	5%


	3%


	1%


	2%


	2%



	5
	0
	3
	0
	1
	0
	0
	0
	9
	3
	10
	1
	0
	0
	1
	2
	9
	3
	10
	6
	3
	3
	1
	3
	39
	0
	38
	8
	5
	1
	3
	4

	1
	2
	3
	4


	Tabella a doppia entrata:
d2_1 x d19a

d19a->
d2_1

1

2

3

4

Marginale 
di riga

0

61
60.7
0

18
17.2
0.2

8
8.2
-0.1

0
0.9
-

87

1

6
6.3
-0.1

1
1.8
-0.6

1
0.8
-

1
0.1
-

9

Marginale 
di colonna

67

19

9

1

96

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.
	  

64%

19%

8%

0%

6%

1%

1%

1%

61

18

8

0

6

1

1

1

0

1




	Tabella a doppia entrata:
d2_2 x d19a

d19a->
d2_2

1

2

3

4

Marginale 
di riga

0

64
64.9
-0.1

19
18.4
0.1

9
8.7
0.1

1
1
-

93

1

3
2.1
0.6

0
0.6
-

0
0.3
-

0
0
-

3

Marginale 
di colonna

67

19

9

1

96

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
	  

67%

20%

9%

1%

3%

0%

0%

0%

64

19

9

1

3

0

0

0

0

1




	Tabella a doppia entrata:
d2_3 x d19a

d19a->
d2_3

1

2

3

4

Marginale 
di riga

0

62
63.5
-0.2

19
18
0.2

9
8.5
0.2

1
0.9
-

91

1

5
3.5
0.8

0
1
-

0
0.5
-

0
0.1
-

5

Marginale 
di colonna

67

19

9

1

96

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
	  

65%

20%

9%

1%

5%

0%

0%

0%

62

19

9

1

5

0

0

0

0

1




	Tabella a doppia entrata:
d2_4 x d19a

d19a->
d2_4

1

2

3

4

Marginale 
di riga

0

56
57.2
-0.2

18
16.2
0.4

7
7.7
-0.2

1
0.9
-

82

1

11
9.8
0.4

1
2.8
-1.1

2
1.3
0.6

0
0.1
-

14

Marginale 
di colonna

67

19

9

1

96

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
	  

58%

19%

7%

1%

11%

1%

2%

0%

56

18

7

1

11

1

2

0

0

1




	Tabella a doppia entrata:
d2_5 x d19a

d19a->
d2_5

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
25
25.1
0

6
7.1
-0.4

4
3.4
0.3

1
0.4
-

36

1
42
41.9
0

13
11.9
0.3

5
5.6
-0.3

0
0.6
-

60

Marginale 
di colonna

67

19

9

1

96

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 


	  

26%

6%

4%

1%

44%

14%

5%

0%

25

6

4

1

42

13

5

0

0

1




 

	Tabella a doppia entrata:
d2_6 x d19a

d19a->
d2_6

1

2

3

4

Marginale 
di riga

0

51
50.9
0

16
14.4
0.4

6
6.8
-0.3

0
0.8
-

73

1

16
16.1
0

3
4.6
-0.7

3
2.2
0.6

1
0.2
-

23

Marginale 
di colonna

67

19

9

1

96

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.
	  

53%

17%

6%

0%

17%

3%

3%

1%

51

16

6

0

16

3

3




	Tabella a doppia entrata:
d2_7 x d19a
d19a->
d2_7

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
55
55.1
0

16
15.6
0.1

7
7.4
-0.1

1
0.8
-

79

1
12
11.9
0

3
3.4
-0.2

2
1.6
0.3

0
0.2
-

17

Marginale 
di colonna

67

19

9

1

96

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
	  

57%

17%

7%

1%

13%

3%

2%

0%

55

16

7

1

12

3

2

0

0

1




	Tabella a doppia entrata:
d2_8 x d19a

d19a->
d2_8

1

2

3

4

Marginale 
di riga

0

29
27.9
0.2

4
7.9
-1.4

6
3.8
1.2

1
0.4
-

40

1

38
39.1
-0.2

15
11.1
1.2

3
5.3
-1

0
0.6
-

56

Marginale 
di colonna

67

19

9

1

96

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.
	  

30%

4%

6%

1%

40%

16%

3%

0%

29

4

6

1

38

15

3

0

0

1




	Tabella a doppia entrata:
d2_1 x d19b 

d19b->
d2_1

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
65
67.1
0

19
17.2
0.1

1
0.9
-

3
2.7
0.1

88

1
9
6.9
0.3

0
1.8
-1

0
0.1
-

0
0.3
-

9

Marginale 
di colonna

74

19

1

3

97

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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X quadro = 2.2. Significatività = 0.53 
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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X quadro = 1.69. Significatività = 0.64 
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X quadro = 0.15. Significatività = 0.99 
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X quadro = 0.34. Significatività = 0.95 
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X quadro = 0.13. Significatività = 0.99 
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X quadro = 7.21. Significatività = 0.07 
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X quadro = 1.43. Significatività = 0.7 
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
	  

43%

29%

13%

11%

2%

1%

0%

0%

42

28

13

11

2

1

0

0

0

1




	Tabella a doppia entrata:
d2_3 x d19d 

d19d->
d2_3

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
42
41.7
0

28
27.5
0

13
12.3
0.1

9
10.4
-0.1

92

1
2
2.3
-0.1

1
1.5
-0.3

0
0.7
-

2
0.6
-

5

Marginale 
di colonna

44

29

13

11

97

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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X quadro = 1.52. Significatività = 0.68 
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X quadro = 1.66. Significatività = 0.65 
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X quadro = 0.27. Significatività = 0.97 
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X quadro = 1.87. Significatività = 0.6 
	  

36%

24%

12%

10%

9%

6%

1%

1%

35

23

12

10

9

6

1

1

0

1




	Tabella a doppia entrata:
d2_8 x d19d 

d19d->
d2_8

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
18
18.1
0

14
12
0.2

5
5.4
-0.1

3
4.5
-0.3

40

1
26
25.9
0

15
17
-0.1

8
7.6
0

8
6.5
0.2

57

Marginale 
di colonna

44

29

13

11

97

X quadro = 1.52. Significatività = 0.68 
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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X quadro = 3.53. Significatività = 0.32 
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X quadro = 2.76. Significatività = 0.43 
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X quadro = 0.15. Significatività = 0.98 
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X quadro = 2.3. Significatività = 0.51 
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X quadro = 3.62. Significatività = 0.31 
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	Tabella a doppia entrata:
d2_1 x d19f 

d19f->
d2_1

1
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di riga
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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	Tabella a doppia entrata:
d2_2 x d19f 

d19f->
d2_2
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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	Tabella a doppia entrata:
d2_3 x d19f 

d19f->
d2_3
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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	Tabella a doppia entrata:
d2_4 x d19f 

d19f->
d2_4

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
9
8.5
0.1

9
7.7
0.2

12
14.5
-0.2

52
51.3
0

82

1
1
1.5
-0.3

0
1.3
-1

5
2.5
1

8
8.8
-0.1

14

Marginale 
di colonna

10

9

17

60

96

X quadro = 4.78. Significatività = 0.19 
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	Tabella a doppia entrata:
d2_5 x d19f 

d19f->
d2_5
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X quadro = 1.39. Significatività = 0.71 
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	Tabella a doppia entrata:
d2_6 x d19f 

d19f->
d2_6
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X quadro = 0.14. Significatività = 0.99 
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	Tabella a doppia entrata:
d2_7 x d19f 

d19f->
d2_7
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X quadro = 1.73. Significatività = 0.63 
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	Tabella a doppia entrata:
d2_8 x d19f 

d19f->
d2_8
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X quadro = 2.81. Significatività = 0.42 
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	Tabella a doppia entrata:
d2_1 x d19g 

d19g->
d2_1
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4
Marginale 
di riga

0
48
47.2
0

27
28.1
0

5
5.4
-0.1

8
7.3
0.1

88

1
4
4.8
-0.2

4
2.9
0.4

1
0.6
-

0
0.7
-

9

Marginale 
di colonna

52

31

6

8

97

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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	Tabella a doppia entrata:
d2_2 x d19g 

d19g->
d2_2
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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	Tabella a doppia entrata:
d2_3 x d19g 

d19g->
d2_3

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
48
49.3
0

31
29.4
0.1

6
5.7
0.1

7
7.6
-0.1

92

1
4
2.7
0.5

0
1.6
-1

0
0.3
-

1
0.4
-

5

Marginale 
di colonna

52

31

6

8

97

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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	Tabella a doppia entrata:
d2_4 x d19g 

d19g->
d2_4
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4
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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	Tabella a doppia entrata:
d2_5 x d19g 

d19g->
d2_5
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di riga
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X quadro = 4.05. Significatività = 0.26 
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	Tabella a doppia entrata:
d2_6 x d19g 

d19g->
d2_6
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X quadro = 0.35. Significatività = 0.95 
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	Tabella a doppia entrata:
d2_7 x d19g 

d19g->
d2_7
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X quadro = 3.63. Significatività = 0.3 
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	Tabella a doppia entrata:
d2_8 x d19g 

d19g->
d2_8
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X quadro = 3.09. Significatività = 0.38 
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	Tabella a doppia entrata:
d2_1 x d19h 

d19h->
d2_1

1
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4
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di riga
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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	Tabella a doppia entrata:
d2_2 x d19h 

d19h->
d2_2
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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	Tabella a doppia entrata:
d2_3 x d19h 

d19h->
d2_3
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4
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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	Tabella a doppia entrata:
d2_4 x d19h 

d19h->
d2_4

1
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4
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.
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	Tabella a doppia entrata:
d2_5 x d19h 

d19h->
d2_5
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X quadro = 0.75. Significatività = 0.86 
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	Tabella a doppia entrata:
d2_6 x d19h 

d19h->
d2_6
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X quadro = 0.92. Significatività = 0.82 
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	Tabella a doppia entrata:
d2_7 x d19h 

d19h->
d2_7
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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	Tabella a doppia entrata:
d2_8 x d19h 

d19h->
d2_8
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X quadro = 4.69. Significatività = 0.2 
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	Tabella a doppia entrata:
d3 x d19a
d19a->
d3
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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	Tabella a doppia entrata:
d3 x d19b 

d19b->
d3
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.
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	Tabella a doppia entrata:
d3 x d19c 

d19c->
d3
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X quadro = 2.89. Significatività = 0.97
	  

7%

6%

4%

3%

21%

11%

11%

4%

6%

5%

2%

2%

5%

5%

3%

3%

7

6

4

3

20

11

11

4

6

5

2

2

5

5

3

3

1

2

3

4




	Tabella a doppia entrata:
d3 x d19d 

d19d->
d3
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X quadro = 11.52. Significatività = 0.24 
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	Tabella a doppia entrata:
d3 x d19e 

d19e->
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1
2
3
4
Marginale 
di riga

1
15
13.4
0.1

2
2.9
-0.3

2
1.6
0.2

1
2.1
-0.5

20

2
31
30.8
0

7
6.6
0.1

2
3.8
-0.5

6
4.7
0.3

46

3
10
10.1
0

4
2.2
0.8

1
1.2
-0.2

0
1.5
-1

15

4
9
10.7
-0.2

1
2.3
-0.6

3
1.3
1.3

3
1.6
0.8

16

Marginale 
di colonna

65

14

8

10

97

X quadro = 9.7. Significatività = 0.38 
	  

15%

2%

2%

1%

32%

7%

2%

6%

10%

4%

1%

0%

9%

1%

3%

3%

15

2

2

1

31

7

2

6

10

4

1

0

9

1

3

3

1

2

3

4




	Tabella a doppia entrata:
d3 x d19f 

d19f->
d3

1
2
3
4
Marginale 
di riga

1
2
2.1
0

1
1.9
-0.5

1
3.5
-0.7

16
12.5
0.3

20

2
6
4.7
0.3

3
4.2
-0.3

7
8
-0.1

29
28.1
0

45

3
1
1.6
-0.4

4
1.4
1.8

3
2.7
0.1

7
9.4
-0.3

15

4
1
1.7
-0.4

1
1.5
-0.3

6
2.8
1.1

8
10
-0.2

16

Marginale 
di colonna

10

9

17

60

96

X quadro = 14.09. Significatività = 0.12 
	  

2%

1%

1%

17%

6%

3%

7%

30%

1%

4%

3%

7%

1%

1%

6%

8%

2

1

1

16

6

3

7

29

1

4

3

7

1

1

6

8

1

2

3

4




	Tabella a doppia entrata:
d3 x d19g 

d19g->
d3

1
2
3
4
Marginale 
di riga

1
14
10.7
0.3

5
6.4
-0.2

1
1.2
-0.2

0
1.6
-1

20

2
26
24.7
0.1

14
14.7
0

3
2.8
0.1

3
3.8
-0.2

46

3
6
8
-0.3

8
4.8
0.7

0
0.9
-

1
1.2
-0.2

15

4
6
8.6
-0.3

4
5.1
-0.2

2
1
-

4
1.3
2

16

Marginale 
di colonna

52

31

6

8

97

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
	  

14%

5%

1%

0%

27%

14%

3%

3%

6%

8%

0%

1%

6%

4%

2%

4%

14

5

1

0

26

14

3

3

6

8

0

1

6

4

2

4

1

2

3

4




	Tabella a doppia entrata:
d3 x d19h 

d19h->
d3

1
2
3
4
Marginale 
di riga

1
14
13.8
0

5
3.9
0.3

0
1.2
-1

1
1
0

20

2
31
31.8
0

9
9
0

3
2.8
0.1

3
2.4
0.3

46

3
12
10.4
0.2

2
2.9
-0.3

1
0.9
-

0
0.8
-

15

4
10
11.1
-0.1

3
3.1
0

2
1
-

1
0.8
-

16

Marginale 
di colonna

67

19

6

5

97

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
	  

14%

5%

0%

1%

32%

9%

3%

3%

12%

2%

1%

0%

10%

3%

2%

1%

14

5

0

1

31

9

3

3

12

2

1

0

10

3

2

1

1

2

3

4



	Tabella a doppia entrata:
d4_1 x d19a

d19a->
d4_1

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
44
44.7
-0.1

13
12.7
0.1

6
6
0

1
0.7
-

64

1
23
22.3
0.1

6
6.3
-0.1

3
3
0

0
0.3
-

32

Marginale 
di colonna

67

19

9

1

96

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
	  

46%

14%

6%

1%

24%

6%

3%

0%

44

13

6

1

23

6

3

0

0

1




	Tabella a doppia entrata:
d4_2 x d19a
d19a->
d4_2

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
50
50.3
0

14
14.3
-0.1

7
6.8
0.1

1
0.8
-

72

1
17
16.8
0.1

5
4.8
0.1

2
2.3
-0.2

0
0.3
-

24

Marginale 
di colonna

67

19

9

1

96

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
	  

52%

15%

7%

1%

18%

5%

2%

0%

50

14

7

1

17

5

2

0

0

1




	Tabella a doppia entrata:
d4_3 x d19a
d19a->
d4_3

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
20
20.9
-0.2

7
5.9
0.4

3
2.8
0.1

0
0.3
-

30

1
47
46.1
0.1

12
13.1
-0.3

6
6.2
-0.1

1
0.7
-

66

Marginale 
di colonna

67

19

9

1

96

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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7%

3%

0%

49%

13%

6%

1%

20

7

3

0

47

12

6

1

0

1




	Tabella a doppia entrata:
d4_4 x d19a
d19a->
d4_4

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
22
21.6
0.1

6
6.1
-0.1

3
2.9
0.1

0
0.3
-

31

1
45
45.4
-0.1

13
12.9
0

6
6.1
0

1
0.7
-

65

Marginale 
di colonna

67

19

9

1

96

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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6%

3%

0%

47%

14%

6%

1%

22

6

3

0

45

13

6

1

0

1




	Tabella a doppia entrata:
d4_1 x d19b 

d19b->
d4_1

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
51
49.6
0

12
12.7
-0.1

1
0.7
-

1
2
-0.5

65

1
23
24.4
-0.1

7
6.3
0.1

0
0.3
-

2
1
-

32

Marginale 
di colonna

74

19

1

3

97

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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12%

1%

1%

24%

7%

0%

2%

51
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1

1

23

7
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2

0
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4




	Tabella a doppia entrata:
d4_2 x d19b 

d19b->
d4_2

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
56
54.9
0

14
14.1
0

1
0.7
-

1
2.2
-0.6

72

1
18
19.1
-0.1

5
4.9
0

0
0.3
-

2
0.8
-

25

Marginale 
di colonna

74

19

1

3

97

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
	  

58%

14%

1%

1%

19%
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56

14

1

1
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0
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3

   

4




	Tabella a doppia entrata:
d4_3 x d19b 

d19b->
d4_3

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
27
23.6
0.1

2
6.1
-0.7

0
0.3
-

2
1
-

31

1
47
50.4
-0.1

17
12.9
0.3

1
0.7
-

1
2
-0.5

66

Marginale 
di colonna

74

19

1

3

97

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
	  

28%

2%
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48%

18%
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27

2

0

2
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0
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3
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	Tabella a doppia entrata:
d4_4 x d19b 

d19b->
d4_4

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
23
24.4
-0.1

7
6.3
0.1

1
0.3
-

1
1
-

32

1
51
49.6
0

12
12.7
-0.1

0
0.7
-

2
2
0

65

Marginale 
di colonna

74

19

1

3

97

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
	  

24%

7%

1%

1%
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23
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0
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1
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3
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	Tabella a doppia entrata:
d4_1 x d19c 

d19c->
d4_1

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
23
25.5
-0.1

21
18.1
0.2

15
13.4
0.1

6
8
-0.3

65

1
15
12.5
0.2

6
8.9
-0.3

5
6.6
-0.2

6
4
0.5

32

Marginale 
di colonna

38

27

20

12

97

X quadro = 4.29. Significatività = 0.23 
	  

24%

22%

15%

6%

15%
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23
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15

6

15

6
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0
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	Tabella a doppia entrata:
d4_2 x d19c 

d19c->
d4_2

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
28
28.2
0

21
20
0

17
14.8
0.1

6
8.9
-0.3

72

1
10
9.8
0

6
7
-0.1

3
5.2
-0.4

6
3.1
0.9

25

Marginale 
di colonna

38

27

20

12

97

X quadro = 5.08. Significatività = 0.17 
	  

29%

22%

18%

6%

10%

6%

3%

6%

28

21

17
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10

6

3

6

0

1


	 
	  

   

1
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3

   

4




	Tabella a doppia entrata:
d4_3 x d19c 

d19c->
d4_3

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
12
12.1
0

7
8.6
-0.2

6
6.4
-0.1

6
3.8
0.6

31

1
26
25.9
0

20
18.4
0.1

14
13.6
0

6
8.2
-0.3

66

Marginale 
di colonna

38

27

20

12

97

X quadro = 2.29. Significatività = 0.52 
	  

12%

7%

6%

6%

27%

21%

14%

6%

12

7
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6

26

20

14

6

0
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1
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3

   

4




	Tabella a doppia entrata:
d4_4 x d19c 

d19c->
d4_4

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
15
12.5
0.2

7
8.9
-0.2

5
6.6
-0.2

5
4
0.3

32

1
23
25.5
-0.1

20
18.1
0.1

15
13.4
0.1

7
8
-0.1

65

Marginale 
di colonna

38

27

20

12

97

X quadro = 2.32. Significatività = 0.51 
	  

15%

7%

5%

5%

24%

21%

15%

7%

15

7

5

5

23

20
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0

1


	 
	  

   

1
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3

   

4




	Tabella a doppia entrata:
d4_1 x d19d 

d19d->
d4_1

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
28
29.5
-0.1

21
19.4
0.1

9
8.7
0

7
7.4
-0.1

65

1
16
14.5
0.1

8
9.6
-0.2

4
4.3
-0.1

4
3.6
0.1

32

Marginale 
di colonna

44

29

13

11

97

X quadro = 0.7. Significatività = 0.87 
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22%
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16%
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	Tabella a doppia entrata:
d4_2 x d19d 

d19d->
d4_2

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
31
32.7
-0.1

20
21.5
-0.1

12
9.6
0.2

9
8.2
0.1

72

1
13
11.3
0.1

9
7.5
0.2

1
3.4
-0.7

2
2.8
-0.3

25

Marginale 
di colonna

44

29

13

11

97

X quadro = 3.3. Significatività = 0.35 
	  

32%

21%

12%

9%

13%
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31

20
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9

13

9
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	Tabella a doppia entrata:
d4_3 x d19d 

d19d->
d4_3

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
13
14.1
-0.1

10
9.3
0.1

4
4.2
0

4
3.5
0.1

31

1
31
29.9
0

19
19.7
0

9
8.8
0

7
7.5
-0.1

66

Marginale 
di colonna

44

29

13

11

97

X quadro = 0.31. Significatività = 0.96 
	  

13%
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	Tabella a doppia entrata:
d4_4 x d19d 

d19d->
d4_4

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
16
14.5
0.1

7
9.6
-0.3

3
4.3
-0.3

6
3.6
0.7

32

1
28
29.5
-0.1

22
19.4
0.1

10
8.7
0.1

5
7.4
-0.3

65

Marginale 
di colonna

44

29

13

11

97

X quadro = 4.14. Significatività = 0.25 
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3%
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29%

23%
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16
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3
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28

22
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0

1


	 


	Tabella a doppia entrata:
d4_1 x d19e 

d19e->
d4_1

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
44
43.6
0

10
9.4
0.1

4
5.4
-0.3

7
6.7
0

65

1
21
21.4
0

4
4.6
-0.1

4
2.6
0.5

3
3.3
-0.1

32

Marginale 
di colonna

65

14

8

10

97

X quadro = 1.22. Significatività = 0.75 
	  

45%
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	Tabella a doppia entrata:
d4_2 x d19e 

d19e->
d4_2

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
49
48.2
0

10
10.4
0

5
5.9
-0.2

8
7.4
0.1

72

1
16
16.8
0

4
3.6
0.1

3
2.1
0.5

2
2.6
-0.2

25

Marginale 
di colonna

65

14

8

10

97

X quadro = 0.85. Significatività = 0.84 
	  

51%

10%

5%

8%

16%

4%

3%

2%

49

10

5

8

16

4

3

2

0

1


	 
	  

   

1

   

2

   

3

   

4




	Tabella a doppia entrata:
d4_3 x d19e 

d19e->
d4_3

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
22
20.8
0.1

3
4.5
-0.3

2
2.6
-0.2

4
3.2
0.3

31

1
43
44.2
0

11
9.5
0.2

6
5.4
0.1

6
6.8
-0.1

66

Marginale 
di colonna

65
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8
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X quadro = 1.3. Significatività = 0.73 
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	Tabella a doppia entrata:
d4_4 x d19e 

d19e->
d4_4

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
22
21.4
0

4
4.6
-0.1

3
2.6
0.1

3
3.3
-0.1

32

1
43
43.6
0

10
9.4
0.1

5
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7
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0

65
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X quadro = 0.26. Significatività = 0.97 
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	Tabella a doppia entrata:
d4_1 x d19f 

d19f->
d4_1

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
4
6.7
-0.4

6
6
0

11
11.3
0
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40
0.1
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3
3
0
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X quadro = 3.9. Significatività = 0.27 
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	Tabella a doppia entrata:
d4_2 x d19f 

d19f->
d4_2

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
8
7.4
0.1
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0.1

11
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0
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X quadro = 1.05. Significatività = 0.79 
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	Tabella a doppia entrata:
d4_3 x d19f 

d19f->
d4_3

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
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1
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19.4
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X quadro = 3.24. Significatività = 0.36 
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	Tabella a doppia entrata:
d4_4 x d19f 

d19f->
d4_4

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
2
3.2
-0.4

5
2.9
0.7

3
5.5
-0.5

21
19.4
0.1

31

1
8
6.8
0.2

4
6.1
-0.3

14
11.5
0.2

39
40.6
0

65

Marginale 
di colonna

10

9

17

60

96

X quadro = 4.79. Significatività = 0.19 
	  

2%

5%

3%

22%

8%

4%

15%

41%

2

5

3

21

8

4

14

39

0

1


	 
	  

   

1

   

2

   

3

   

4




	Tabella a doppia entrata:
d4_1 x d19g 

d19g->
d4_1

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
36
34.8
0

22
20.8
0.1

3
4
-0.3

4
5.4
-0.3

65

1
16
17.2
-0.1

9
10.2
-0.1

3
2
0.5

4
2.6
0.5

32

Marginale 
di colonna

52

31

6

8

97

X quadro = 2.17. Significatività = 0.54 
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16%

9%

3%
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36

22

3

4

16

9

3

4

0

1


	 
	  

   

1

   

2

   

3

   

4




	Tabella a doppia entrata:
d4_2 x d19g 

d19g->
d4_2

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
40
38.6
0

22
23
0

5
4.5
0.1

5
5.9
-0.2

72

1
12
13.4
-0.1

9
8
0.1

1
1.5
-0.4

3
2.1
0.5

25

Marginale 
di colonna

52

31

6

8

97

X quadro = 1.2. Significatività = 0.75 
	  

41%

23%

5%

5%

12%

9%
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3%

40

22

5

5

12

9
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3

0

1


	 
	  

   

1
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3

   

4




	Tabella a doppia entrata:
d4_3 x d19g 

d19g->
d4_3

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
18
16.6
0.1

10
9.9
0

0
1.9
-1

3
2.6
0.2

31

1
34
35.4
0

21
21.1
0

6
4.1
0.5

5
5.4
-0.1

66

Marginale 
di colonna

52

31

6

8

97

X quadro = 3.1. Significatività = 0.38 
	  

19%

10%

0%

3%

35%
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5%

18

10

0

3

34

21

6

5

0

1
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4




	Tabella a doppia entrata:
d4_4 x d19g 

d19g->
d4_4

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
22
17.2
0.3

8
10.2
-0.2

1
2
-0.5

1
2.6
-0.6

32

1
30
34.8
-0.1

23
20.8
0.1

5
4
0.2

7
5.4
0.3

65

Marginale 
di colonna

52

31

6

8

97

X quadro = 5.01. Significatività = 0.17 
	  

23%

8%

1%

1%

31%

24%

5%

7%

22

8

1

1

30

23
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7

0

1


	 
	  

   

1

   

2

   

3
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	Tabella a doppia entrata:
d4_1 x d19h 

d19h->
d4_1

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
46
44.9
0

14
12.7
0.1

3
4
-0.3

2
3.4
-0.4

65

1
21
22.1
0

5
6.3
-0.2

3
2
0.5

3
1.6
0.8

32

Marginale 
di colonna

67

19

6

5

97

X quadro = 2.9. Significatività = 0.41 
	  

47%

14%

3%

2%

22%
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3%

3%

46

14

3

2

21

5

3

3

0
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	Tabella a doppia entrata:
d4_2 x d19h 

d19h->
d4_2

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
48
49.7
0

13
14.1
-0.1

6
4.5
0.3

5
3.7
0.3

72

1
19
17.3
0.1

6
4.9
0.2

0
1.5
-1

0
1.3
-1

25

Marginale 
di colonna

67

19

6

5

97

X quadro = 4.39. Significatività = 0.22 
	  

49%

13%

6%

5%

20%
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0%

0%

48

13
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	Tabella a doppia entrata:
d4_3 x d19h 

d19h->
d4_3

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
23
21.4
0.1

6
6.1
0

2
1.9
0

0
1.6
-1

31

1
44
45.6
0

13
12.9
0

4
4.1
0

5
3.4
0.5

66

Marginale 
di colonna

67

19

6

5

97

X quadro = 2.53. Significatività = 0.47 
	  

24%

6%

2%

0%

45%
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23
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2
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44
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	Tabella a doppia entrata:
d4_4 x d19h 

d19h->
d4_4

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
21
22.1
0

8
6.3
0.3

0
2
-1

3
1.6
0.8

32

1
46
44.9
0

11
12.7
-0.1

6
4
0.5

2
3.4
-0.4

65

Marginale 
di colonna

67

19

6

5

97

X quadro = 5.4. Significatività = 0.14 
	  

22%

8%

0%

3%

47%

11%
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3

46
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	Tabella a doppia entrata:
d5 x d19a
d19a->
d5

1
2
3
4
Marginale 
di riga

1
60
60
0

17
17
0

8
8.1
0

1
0.9
-

86

2
7
7
0

2
2
0

1
0.9
-

0
0.1
-

10

Marginale 
di colonna

67

19

9

1

96

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.
	  

63%

18%

8%

1%

7%

2%

1%

0%
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8

1

7

2

1

0

1

2




	Tabella a doppia entrata:
d5 x d19b 

d19b->
d5

1
2
3
4
Marginale 
di riga

1
67
66.4
0

17
17
0

1
0.9
-

2
2.7
-0.3

87

2
7
7.6
-0.1

2
2
0

0
0.1
-

1
0.3
-

10

Marginale 
di colonna

74

19

1

3

97

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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	Tabella a doppia entrata:
d5 x d19c 

d19c->
d5

1
2
3
4
Marginale 
di riga

1
34
34.1
0

24
24.2
0

18
17.9
0

11
10.8
0

87

2
4
3.9
0

3
2.8
0.1

2
2.1
0

1
1.2
-0.2

10

Marginale 
di colonna

38

27

20

12

97

X quadro = 0.07. Significatività = 0.99 
	  

35%

25%

19%

11%
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34
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1
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	Tabella a doppia entrata:
d5 x d19d 

d19d->
d5

1
2
3
4
Marginale 
di riga

1
39
39.5
0

27
26
0

12
11.7
0

9
9.9
-0.1

87

2
5
4.5
0.1

2
3
-0.3

1
1.3
-0.3

2
1.1
0.8

10

Marginale 
di colonna

44

29

13

11

97

X quadro = 1.25. Significatività = 0.74 
	  

40%

28%

12%

9%

5%
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1%

2%

39

27

12

9

5

2

1

2

1
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1
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3

   

4




	Tabella a doppia entrata:
d5 x d19e 

d19e->
d5

1
2
3
4
Marginale 
di riga

1
60
58.3
0

11
12.6
-0.1

7
7.2
0

9
9
0

87

2
5
6.7
-0.3

3
1.4
1.1

1
0.8
-

1
1
0

10

Marginale 
di colonna

65

14

8

10

97

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
	  

62%
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1%
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3

1

1
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1
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	Tabella a doppia entrata:
d5 x d19f 

d19f->
d5

1
2
3
4
Marginale 
di riga

1
9
9
0

9
8.1
0.1

16
15.2
0.1

52
53.8
0

86

2
1
1
0

0
0.9
-

1
1.8
-0.4

8
6.3
0.3

10

Marginale 
di colonna

10

9

17

60

96

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
	  

9%

9%

17%

54%

1%
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1%

8%

9

9

16

52
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1
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3
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	Tabella a doppia entrata:
d5 x d19g 

d19g->
d5

1
2
3
4
Marginale 
di riga

1
45
46.6
0

28
27.8
0

6
5.4
0.1

8
7.2
0.1

87

2
7
5.4
0.3

3
3.2
-0.1

0
0.6
-

0
0.8
-

10

Marginale 
di colonna

52

31

6

8

97

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
	  

46%

29%

6%

8%

7%

3%
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0%

45

28

6

8
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3
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1
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1
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3

   

4




	Tabella a doppia entrata:
d5 x d19h 

d19h->
d5

1
2
3
4
Marginale 
di riga

1
60
60.1
0

16
17
-0.1

6
5.4
0.1

5
4.5
0.1

87

2
7
6.9
0

3
2
0.5

0
0.6
-

0
0.5
-

10

Marginale 
di colonna

67

19

6

5

97

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
	  

62%

16%

6%

5%

7%
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60
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1
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	Tabella a doppia entrata:
d6 x d19a
d19a->
d6

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
0
0.7
-

1
0.2
-

0
0.1
-

0
0
-

1

1
27
28.8
-0.3

11
8.5
0.9

3
4.2
-0.6

1
0.5
-

42

2
21
18.5
0.6

3
5.5
-1.1

3
2.7
0.2

0
0.3
-

27

3
6
5.5
0.2

0
1.6
-1.3

2
0.8
-

0
0.1
-

8

4
7
7.5
-0.2

3
2.2
0.5

1
1.1
-0.1

0
0.1
-

11

Marginale 
di colonna

61

18

9

1

89

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.
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12%
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1%

24%
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7%

0%

2%

0%

8%

3%
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1
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3
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1
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	Tabella a doppia entrata:
d6 x d19b 

d19b->
d6

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
1
0.8
-

0
0.2
-

0
0
-

0
0
-

1

1
38
31.7
0.2

3
8.4
-0.6

0
0.5
-

1
1.4
-0.3

42

2
23
20.4
0.1

3
5.4
-0.4

1
0.3
-

0
0.9
-

27

3
2
6
-0.7

5
1.6
2.1

0
0.1
-

1
0.3
-

8

4
4
9.1
-0.6

7
2.4
1.9

0
0.1
-

1
0.4
-

12

Marginale 
di colonna

68

18

1

3

90

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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1%

26%
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1
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1
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1

0

1
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	Tabella a doppia entrata:
d6 x d19c 

d19c->
d6

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
0
0.4
-

1
0.3
-

0
0.2
-

0
0.1
-

1

1
17
16.3
0

11
11.7
-0.1

11
8.4
0.3

3
5.6
-0.5

42

2
12
10.5
0.1

9
7.5
0.2

2
5.4
-0.6

4
3.6
0.1

27

3
2
3.1
-0.4

2
2.2
-0.1

3
1.6
0.9

1
1.1
-0.1

8

4
4
4.7
-0.1

2
3.3
-0.4

2
2.4
-0.2

4
1.6
1.5

12

Marginale 
di colonna

35

25

18

12

90

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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	Tabella a doppia entrata:
d6 x d19d 

d19d->
d6

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
0
0.4
-

0
0.3
-

1
0.1
-

0
0.1
-

1

1
19
18.2
0

12
13.5
-0.1

7
6.1
0.2

4
4.2
0

42

2
14
11.7
0.2

8
8.7
-0.1

1
3.9
-0.7

4
2.7
0.5

27

3
2
3.5
-0.4

4
2.6
0.6

1
1.2
-0.1

1
0.8
-

8

4
4
5.2
-0.2

5
3.9
0.3

3
1.7
0.7

0
1.2
-1

12

Marginale 
di colonna

39

29

13

9

90

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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	Tabella a doppia entrata:
d6 x d19e 

d19e->
d6

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
0
0.7
-

1
0.1
-

0
0.1
-

0
0.1
-

1

1
32
28.5
0.1

4
6.1
-0.3

3
3.3
-0.1

3
4.2
-0.3

42

2
23
18.3
0.3

2
3.9
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1
2.1
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1
2.7
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3
1
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4
1.2
2.5

2
0.6
-

1
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-
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1
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-

4
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Marginale 
di colonna

61

13

7

9
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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	Tabella a doppia entrata:
d6 x d19f 

d19f->
d6

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
0
0.1
-

0
0.1
-

0
0.2
-

1
0.6
-

1

1
7
4.2
0.6

3
4.2
-0.3

3
8
-0.6

29
25.5
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2
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5
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di colonna

9
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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	Tabella a doppia entrata:
d6 x d19g 

d19g->
d6

1
2
3
4
Marginale 
di riga

0
0
0.5
-

1
0.3
-

0
0.1
-

0
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-

1

1
21
21.9
0

14
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0
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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	Tabella a doppia entrata:
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· Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 
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	Tabella a doppia entrata:
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d19c->
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· X quadro = 12.06. Significatività = 0.007
V di Cramer = 0.35
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X quadro = 0.31. Significatività = 0.958
V di Cramer = 0.06
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	Tabella a doppia entrata:
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X quadro = 2.82. Significatività = 0.42
V di Cramer = 0.17
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	Tabella a doppia entrata:
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X quadro = 5.29. Significatività = 0.152
V di Cramer = 0.23
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	Tabella a doppia entrata:
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d19g->
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· X quadro = 0.84. Significatività = 0.839
V di Cramer = 0.09
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	Tabella a doppia entrata:
genere x d19h
d19h->
genere

1
2
3
4
Marginale 
di riga

f
37
35.2
0.3

10
10
0

1
3.2
-1.2

3
2.6
0.2

51

m
30
31.8
-0.3

9
9
0

5
2.8
1.3

2
2.4
-0.2

46

Marginale 
di colonna

67

19

6

5

97

X quadro = 3.4. Significatività = 0.334
V di Cramer = 0.19
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X quadro = 1.36. Significatività = 0.244
V di Cramer = 0.12

Probabilità esatta (dal test di Fisher) = 0.14
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